
ORDENACIÓN
CUIDADO ROPA

Catálogo

Intelligent Housewares
w w w. m e t a l te x . e s



4

4

6

7

8

10

11

12

14

15

23

28

40

44

48

49

50

54

55

56

58

59

61

62

64

65

66

67

68

69

72

75

76

77

78

79

80

81

Información Metaltex

Metaltex en el mundo

Quienes somos

3 familias de producto

Acabados exclusivos

Gama ordenación

Gama cuidado ropa

Ordenación

Cocina

Touch-Therm  |  Lava

Polytherm® Copper

Polytherm® Metallic

Polytherm® Metallic | Serie Galileo

Polytherm® Metallic | Serie Eureka!

Polytherm® Frost | Serie City

Cromado | Serie Lonardo

Plastificado LDPE

Otros

Escurreplatos

Touch-Therm  |  Lava

Chrometherm®

Polytherm® Metallic

Polytherm® Copper

Plastificado LDPE

Otros

Carros multiuso

Touch-Therm  |  Lava

Chrometherm®

Polytherm® Copper

Polytherm® Metallic

Plastificado LDPE

Hogar

Touch-Therm  |  Lava

Polytherm® Metallic

Plastificado LDPE

Plástico

Inox

Epoxy

Indice

2 © 2020 METALTEX SA. ALL RIGHTS RESERVED.Ordenación | Cuidado Ropa  |  Información Metaltex



3© 2020 METALTEX SA. ALL RIGHTS RESERVED. Ordenación | Cuidado Ropa  |  Información Metaltex

Indice
Baño

Chrometherm®  |  Orbit

Polytherm® Copper  |  Reflex Copper

Polytherm® Metallic  |  Reflex

Polytherm® Metallic  |  Onda

Polytherm® Metallic  |  Viva!

Polytherm® Frost  |  Next

Carros de compra

Carros de compra

Cuidado de la ropa

Tendederos

Tendederos torre

Tendederos pie

Tendederos colgar

Tendederos jardín

Accesorios tendido

Zapateros

Zapateros

Tablas de planchar

Tablas de planchar

Accesorios de planchado

Almacenaje de ropa

Protect

Polly

Space+ valve

Perchas

Wood

Anti-slide

Soft

Plastic

86

87

90

92

94

98

101

102

102

106

108

110

115

119

122

123

125

125

126

126

129

135

136

137

138

140

141

142

144

145

Metaltex se reserva el derecho a realizar cambios técnicos en los 

productos en cualquier momento y sin previo aviso.

Ocasionalmente, siguiendo los desarrollos del mercado y la 

disponibilidad de materias primas, la composición del producto 

puede variar, sin comprometer la funcionalidad del mismo.
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Suiza (Head-Office)
METALTEX SA
Via Pra Vicc 2

P.O. Box 95

CH-6852 Genestrerio (TI) 

Tel. +41 (0) 91 641 64 20

Fax +41 (0) 91 647 28 64

metaltex-ch@metaltex.com

Belgica y Luxemburgo
METALTEX BELUX SA
Chinheid 20-21

BE-4860 Pepinster

Tel. +32 (0) 87 468 040

Fax +32 (0) 87 461 927

metaltexbelux@metaltex.be

Francia
METALTEX FRANCE SAS
5 Rue Claude Chappe

CS 49303 Duppigheim

FR-67129 Molsheim Cedex

Tel. +33 (0) 388 482 000

Fax +33 (0) 388 384 238

infos@metaltex.fr

Alemania
METALTEX DEUTSCHLAND GmbH
Bahnhofstrasse 22-42

DE-77972

Mahlberg-Orschweier

Tel. +49 (0) 7822 8947 0

Fax +49 (0) 7822 4863

info@metaltex.de

Italia
METALTEX-ITALIA-SPA
Via XXV Aprile, 23

IT-22026 Maslianico (CO)

Tel. +39 031 34 42 22

Fax +39 031 34 42 90

vendite.italia@metaltex.com

Paises Bajos
METALTEX NEDERLAND BV
Hoevestein, 8

NL- 4903 SC Oosterhout

Tel. +31 (0) 162 42 86 40

Fax +31 (0) 162 42 33 56

metaltex@tomado.nl

Reino Unido
METALTEX (UK) Ltd.
Brunleys - Kiln Farm

GB-Milton Keynes MK11 3HR

Tel. +44 1908 262062

Fax +44 1908 262162

sales@metaltex.co.uk

España
METALTEX-IBERIA SL
Poligono El Oliveral

Calle U N° 2

ES-46394 Riba-Roja de Turia

(Valencia)

Tel. +34 96 1668 511

Fax +34 96 1668 516

mtxiberia@metaltex.es

Turquía
METALTEX EV. GERECLERI
ITHALAT DAGITIM TIC. LTD. STI.
Erenkoy Mah. Atatürk Cad.

Onur Is Merkezi A Blok No.3 Kat:1

TR-34738 Kadiköy (Istanbul)

Tel. +90 (216) 467 24 54

Fax +90 (216) 467 21 71

mevag@mevag-metaltex.com

Hungría
METALTEX HUNGARY KFT.
Margit u. 114

HU-1165 Budapest

Tel. +36 (1) 401 45 18 | 19

Fax +36 (1) 400 23 59

riobaranyai@t-online.hu

Brasil
BRAMETEX, COMERCIO DE ARTIGOS
DE USO DOMESTICO LTDA.
Rua Barra do Tibagi 961

BR-São Paulo - Capital

01128-000

Tel. +55 (11) 3361 8758

Fax +55 (11) 3361 8758

gerardo@metaltex.br.com

Mexico
METALTEX MEXICO, SA de CV
Antonio E. Marcos 46

Colonia Santa Rosa

MX-66604 Apodaca, N.L.

Tel. +52 (81) 8154 0800

Fax +52 (81) 8154 0808

info@metaltex.com.mx

Estados Unidos
METALTEX (USA) INC.
1878 Clements Ferry Road

US-Charleston, SC 29492

Tel. +1 (843) 856 1027

Fax +1 (843) 856 8782

customerservice2@metaltex.us

Hong Kong
METALTEX (PACIFIC) Ltd.
Kinwick Centre

Room 1901, 19th Floor

32, Hollywood Road, Central

HK-Hong Kong

Tel. +852 2815 1139

Fax +852 2543 4816

pacific@metaltex.com.hk

China
YANGJIANG METALTEX
Housewares Co. Ltd.

Fugang Industrial Park,

High-trech district

CN-529500 Yangjiang

Tel. +86 662 2208632

Fax +86 662 2208633

yangjiang@metaltex.cn

Presencia
Internacional
Desde hace mas de 30 años, Metaltex está

presente en las ferias más importantes del sector.

Ambiente
Franckfurt, Alemania

International Home 
+ Housewares Show
Chicago, Estados Unidos

EUROPA AMÉRICA ASIA - PACÍFICO
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Distribución en
75 países

Nuestros

almacenes
presentes en Europa,

América y Asia,

garantizan una

constante y puntual

entrega en cualquier

rincón del mundo.

Nuestra eficacia 
y fiabilidad
son el reflejo del 
servicio que
ofrecemos en 
todo el mundo.

De Europa,

América, Africa

e Asia

6.000 clientes en todo

el mundo, del negocio

especializado a las

grandes cadenas de

distribución, reciben

nuestro producto con 

marca METALTEX o con

su propia marca.
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Nuestra misión, satisfacer las necesidades
cotidianas de la casa organizando los espacios en 

la cocina, en el baño y en los armarios. Facilitar 

el trabajo diario: secar la ropa, planchar y cocinar. 

Producción certificada y ecológica.

Nuestro compromiso está garantizado.

Desarrollo producto*,

producción y distribución

Metaltex SA (*Suiza)

Metaltex Italia SpA

Responsabilidad

Social

Yangjiang Metaltex

(China)

Responsabilidad Social

Metaltex (Pacific) Ltd

(Hong Kong)

Desde 1945
Metaltex ha realizado 

un largo recorrido que 

nos ha convertido en 

una sociedad líder del 

sector a nivel mundial.

Celebramos
nuestro 75
aniversario

Metaltex
una empresa 
líder,
competente,
fiable y
segura.
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Cocina

Ordenación

Cuidado
ropa

Tenemos más de 

2.000 artículos
divididos en 3 áreas 

principales de producto 

destinados a satisfacer 

las necesidades cotidia-

nas en casa.



POLYTHERM® Metallic
look plata metalizada

POLYTHERM® Copper
look bronce metalizado

POLYTHERM® Frost
look aluminio anodizado

Therm

TOUCH-THERM

Touch-Therm, recubrimiento ex-

clusivo de alta calidad, de estética 

innovadora, con textura y aspecto 

oscuro de hierro forjado.

Touch-Therm crea una capa pro-

tectora a prueba de herrumbre, 

duradera y de aspecto llamativo.

Touch-Therm tiene una garantía 

de 5 años.

“Funcionalidad y garantía con un 
auténtico look industrial.”

new!

POLYTHERM®

Desde el departamento de Investigación & Desarrollo de Metaltex, hemos

creado un doble revestimiento único, con la finalidad de añadir una protección

extra a los productos de alambre. Este tipo de proceso de recubrimiento,

Made in Italy, consiste en añadir una segunda capa de protección

transparente a la primera capa de color metalizado, consiguiendo así un

revestimiento incomparable en relación a los tratamientos simples tradicionales,

como el polietileno de baja densidad y el epoxy.

Polytherm® funciona como un tratamiento anti-óxido: su protección transparente

única ayuda a prevenir la oxidación, y es resistente a los choques, prolongando

considerablemente la vida del producto.

Polytherm® añade valor al producto: la protección anti-estática transparente repele

el polvo, haciendo más fácil la limpieza y consiguiendo que los productos sean más

atractivos y resplandecientes en el PDV.

Los productos Polytherm® tienen 5 años de garantía. MetaltexChannel
Polytherm
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https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg


STORM CERVINO PLUS GALE

CHROMETHERM®

Chrometherm® es nuestro revestimiento exclusivo 

con apariencia cromada.

Chrometherm® es la eco-solución innovadora que 

reduce el impacto sobre los indicadores claves am-

bientales, en comparación con el método tradicional 

del cromado.

Chrometherm® está sometido al LCA – prueba de 

Evaluación del Ciclo de Vida, para medirse frente a 

los procesos de cromado estandar, y verificar inde-

pendientemente y científicamente sus impactos me-

dio-ambientales.

Los productos Chrometherm® tienen 6 años de garantía.

EPOTHERM®

Epotherm® es un revestimiento de calidad: es un tratamiento epoxi con cerca de 

+30% de protección plástica, que hace que la línea de productos sea más gruesa y 

disminuya la probabilidad de curvarse. Gracias a la mayor cantidad de capa, cada parte 

del producto está completamente recubierto, incluyendo los puntos de soldadura y los 

extremos de las cuerdas, puntos críticos en los sistemas tradicionales de epoxi.

Los productos Epotherm® dan un valor añadido al producto, mayor solidez y longevidad.

Epotherm® es resistente: pruebas de laboratorio muestran que los artículos tratados 

con Epotherm® toleran los agentes atmosféricos mejor que los tratamientos antiguos. 

Epotherm® no se quiebra, previene la formación de óxido, y del antihigiénico moho 

que hace que los productos de polietileno (LDPE) se amarilleen.

Los productos Epotherm® tienen 5 años de garantía.

MetaltexChannel
Chrometherm
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https://www.youtube.com/watch?v=KzG-S97PfxY
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Tendederos
p. 108

Zapateros
p. 125

Planchado
p. 126

Almacenaje
Ropa

p. 135
Perchas

p. 140
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Cocina

Cocina



Touch-Therm
High quality technical coating

Tecnología y funcionalidad con un auténtico look industrial
Anti-óxido

Duradero

Anti-arañazos

Look trendy apariencia de hierro forjado

Therm

LAVA IS THE 

NEW BLACK
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Touch-Therm  |  Lava



Aquatex Plus

Dry-Tex
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Touch-Therm  |  Lava

Aquatex-Plus Lava
Escurreplatos

•   con bandeja y escurrecubiertos extraíbles de plástico PP
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Dry-tex Lava
Escurreplatos con tapete de secado

•   ideal para crear espacio de secado adicional
•   parrilla de alambre de 2 secciones para 
    adaptarse a diferentes tamaños de platos
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

325526 000 5 800252 325526 6 35 x 30 x 12 cartón

Referencia Pack  (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

321680 000 5 800252 321680 9 45 x 40 x 7 cartón
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Touch-Therm  |  Lava

Lido Lava
Soporte para platos,
tapaderas y tablas de corte

•   con 6 compartimentos de distintas alturas
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  17 x 50 x 29 cm

Canyon Lava
Sartenero 4 alturas

•   sartenes ordenadas y sin rayaduras
•   con capacidad para 4 sartenes de distintos diámetros
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  26 x 47 x 30 cm

Kanguro-40 Lava
Estante intermedio

•   aprovecha el espacio perdido debajo de los estantes
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  43 x 24 x 35 cm

Koala Lava
Cestillo multiuso

•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  35 x 26 x 36 cm

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361108 000 8 800252 361108 6 28 x 16 x 14 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

362304 000 6 800252 362304 1 25 x 27 x 23 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

363040 000 10 800252 363040 7 40 x 26 x 14 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361801 000 12 800252 361801 6 33 x 12 x 9 cartón
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Touch-Therm  |  Lava

Boxe Lava
Rinconera 2 alturas

•   especialmente indicada para ordenar los platos
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  27 x 49 x 54 cm

Palio Lava
Rinconera 3 alturas

•   especialmente indicada para ordenar los platos
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  27 x 42 x 55 cm

Brooklyn Lava
Estante apilable

•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  49 x 34 x 26 cm

Wine Bar-12 Lava
Botellero apilable

•   capacidad para hasta 12 botellas
•   compuesto por 3 soportes para 4 botellas cada uno. 
•   modular y apilable, se puede usar junto o por separado. 
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361301 000 12 800252 361301 1 25 x 25 x 15 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361302 000 8 800252 361302 8 25 x 25 x 19 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361303 000 12 800252 361303 5 47 x 23 x 15 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

382912 000 4 800252 382912 2 44 x 15 x 13/34 cartón
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Touch-Therm  |  Lava

My-Glass Lava
Colgador de estante para copas

•   con capacidad para 6 copas
•   con gancho de seguridad y tornillo de fijación
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  22 x 31 x 35 cm

My-Mug Lava
Colgador 10 tazas

•   con gancho de seguridad y tornillo de fijación
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  16 x 26 x 34 cm

Easy-Roll Lava
Colgador rollo de cocina

•   se puede colgar tanto en un estante como en una puerta
•   incluye 6 topes de goma antideslizantes
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  36 x 23 x 41 cm

My-Roll Lava
Portarrollos de cocina

•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  31 x 51 x 36 cm

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361114 000 8 800252 361114 7 21 x 28 x 7 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361128 000 8 800252 361128 4 14 x 28 x 6 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361135 000 8 800252 361135 2 35 x 18 x 10 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361140 000 12 800252 361140 6 Ø15 x 32 cartón
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Touch-Therm  |  Lava

Balsamico Lava
Estante especiero 2 alturas

•   estante superior para especias y estante inferior para botellas
•   con pies antideslizantes para permanecer siempre estable 
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Kumino-3 Lava
Estante especiero 3 alturas

•   para todo tipo de botes de hierbas y especias
•   con pies antideslizantes para permanecer siempre estable 
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Pepito 3 Lava
Estante multiuso 3 alturas

•   especialmente indicado como especiero
•   para colocar en pared o armario
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  38 x 47 x 34 cm

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

360852 000 4 800252 360852 9 35 x 12 x 37 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

360853 000 6 800252 360853 6 35 x 7 x 37 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361433 000 6 800252 361433 9 36 x 8 x 32 cartón
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Touch-Therm  |  Lava

Lugano Lava
Carro multiuso 3 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Ascona Lava
Carro multiuso 4 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344503 000 5 800252 344503 2 41 x 23 x 63 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344504 000 4 800252 344504 9 41 x 23 x 84 retráctil
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Touch-Therm  |  Lava



Polytherm®

Anti
do

Anti st tico
f cil d  

Look d

Made in Italy

5 a
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Polytherm® Copper

Nuestros clásicos
organizadores de
cocina en un
nuevo color cobre
de tendencia, con
el exclusivo doble
recubrimiento
Polytherm®

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Polytherm® Copper

Ordenación  |  Cocina

Canyon Copper
Sartenero 4 alturas

• sartenes ordenadas y libres de arañazos
• recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
• quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
• medidas quick-box  26 x 47 x 30 cm

Cricket Copper
Soporte 6 tapaderas

• recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
• quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
• medidas quick-box  17 x 44 x 36 cm

Koala Copper
Cestillo multiuso

• recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
• quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
• medidas quick-box  35 x 26 x 36 cm

Palio Copper
Rinconera 3 alturas

• recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
• quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
• medidas quick-box  27 x 42 x 55 cm

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

362204 000 6 800252 362204 4 25 x 27 x 23 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

360906 000 10 800252 360906 9 34 x 15 x 18 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361601 000 12 800252 361601 2 33 x 12 x 9 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

362402 000 8 800252 362402 4 25 x 25 x 19 cartón
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Polytherm® Copper

Ordenación  |  Cocina

Brooklyn Copper
Estante apilable

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  49 x 34 x 26 cm

Pepito-3 Copper
Especiero 3 estantes

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  38 x 47 x 34 cm

Kanguro-40 Copper
Estante intermedio multiuso

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  43 x 24 x 35 cm

My-Mug Copper
Colgador 10 tazas para estante

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  16 x 26 x 34 cm

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

362503 000 12 800252 362503 8 47 x 23 x 15 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

362533 000 6 800252 362533 5 36 x 8 x 32 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

363140 000 10 800252 363140 4 40 x 26 x 14 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

363628 000 8 800252 363628 7 14 x 28 x 6 cartón
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My-Roll Copper
Portarrollos de cocina

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  31 x 51 x 36 cm

Easy-Roll Copper
Colgador rollo de cocina

•   para colgar en estante o puerta
•   incluye 6 topes antideslizantes
•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  36 x 23 x 41 cm

Aquatex Plus Copper
Escurreplatos con escurrecubiertos

y bandeja (3 pz.)

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   escurrecubiertos y bandeja de plástico PP

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

363635 000 8 800252 363635 5 35 x 18 x 10 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

325826 000 5 800252 325826 7 35 x 30 x 12 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

363640 000 12 800252 363640 9 Ø15 x 32 cartón



27© 2020 METALTEX SA. ALL RIGHTS RESERVED.

Polytherm® Copper

Ordenación  |  Cocina

Lugano Copper
Carro multiuso 3 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años

Ascona Copper
Carro multiuso 4 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344403 000 5 800252 344403 5 41 x 23 x 63 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344404 000 4 800252 344404 2 41 x 23 x 84 retráctil



Polytherm®

Recubrimiento exclusivo 
doble protección

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

5 años de garantía

Look metalizado
brillante

Made in Italy
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https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Adapto
Estante extensible

•   gana espacio en altura y adaptalo en extensión  
    a tus necesidades o a las medidas de tu armario
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados

Sky
Set 2 estantes apilables

•   gana espacio en altura en tus armarios
•   usalos juntos o por separado
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  48 x 24 x 33 cm

Steppo
Estante 3 niveles

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  22 x 39 x 24 cm

Polo
Estante apilable

•   gana espacio en altura en tus armarios
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

MetaltexChannel

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364300 000 6 800252 364300 1 57/33 x 24 x 15 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364302 000 6 800252 364302 5 47 x 23 x 26 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364623 002 6 800252 364623 1 20 x 18 x 15 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

362000 000 10 800252 362000 2 45 x 19 x 18 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=9kh54fl64IU
https://www.youtube.com/watch?v=XDfx3U2tCmk
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Up&Down
Organizador 3 estantes abatible

•   especialmente indicado para botes y especias
•   tornillos incluidos
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados

U p & D o w n 

es abatible, así 
podrás acceder a 
los botes de es-
pecias con total 
facilidad. Una vez  
hayas terminado, 
plegalo y cierra la 
puerta del arma-
rio. Así de fácil.

Pepito
Estante multiuso para pared o armario

•   especialmente indicado como especiero
•   disponible en cuatro medidas diferentes
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  cartón

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

365011 001 4 800252 365011 5 33 x 28 x 21 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

364631 000 6 800252 364631 6 36 x 8 x 5 1

364632 000 6 800252 364632 3 36 x 8 x 19 2

364633 000 6 800252 364633 0 36 x 8 x 32 3

364634 000 6 800252 364634 7 36 x 8 x 45 4

https://www.youtube.com/watch?v=sQzcBxVH6kU
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In&Out
Especiero deslizante 2 estantes

•   con soporte adhesivo 3M Easy-Fix, fija sin taladrar
•   soporta hasta 2 kg de peso
•   incluye tornillos para fijar en superficies rugosas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  28 x 40 x 24 cm

In&Out XL
Organizador deslizante 2 estantes para productos de limpieza

•   con soporte adhesivo 3M easy-Fix, fija sin taladrar
•   soporta hasta 2 kg de peso
•   incluye tornillos para fijar en superficies rugosas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  35 x 38 x 40 cm

In&Out es comodidad.
In&Out y In&Out XL son nuestros organizadores de 2 estantes 
que te permitirán acceder facilmente a las especias o los 
productos de limpieza gracias a su sistema deslizante. Fija-
los en un lateral de tu armario evitando taladros y agujeros, 
gracias al sistema Easy-Fix 3M incluido.

MetaltexChannel

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364650 000 6 800252 364650 7 6 x 28 x 22 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364660 000 5 800252 364660 6 11 x 38 x 34 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=A2xNm6IE2lI
https://www.youtube.com/watch?v=BWiinatwyw8


Bottle Limpio
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Bot tle
Organizador deslizante para botellas

•   capacidad  10 botellas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados

Koala
Cestillo multiuso

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Limpio
Organizador deslizante para productos de limpieza

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

365010 001 3 800252 365010 8 25 x 51 x 17 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

361701 001 10 800252 361701 9 33 x 12 x 9 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

365012 000 4 800252 365012 2 20 x 50 x 28 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=9JzqylgV1S0


Kanguro
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Kanguro
Estante intermedio

•   aprovecha el espacio perdido debajo de los estantes
•   disponible en tres medidas diferentes
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Rollo
Cesto con portarrollos

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

MetaltexChannel

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

364830 000 10 800252 364830 3 30 x 26 x 14 cartón

364840 001 10 800252 364840 2 40 x 26 x 14 cartón

364850 000 10 800252 364850 1 50 x 26 x 14 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

362002 000 10 800252 362002 6 33 x 8 x 27 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=6RdLNkcX0t4


Boxe Palio
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Boxe
Rinconera 2 alturas

•   especialmente indicada para ordenar los platos
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  27 x 49 x 54 cm

Palio
Rinconera 3 alturas

•   especialmente indicada para ordenar los platos
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Mango
Colgador de tapaderas

•   con capacidad para 6 tapaderas de distintos diámetros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

MetaltexChannel MetaltexChannel

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364001 000 12 800252 364001 7 25 x 25 x 15 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

364002 000 10 800252 364002 4 25 x 25 x 19 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

364006 000 10 800252 364006 2 23 x 7 x 42 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=hBA2fGiuWPY
https://www.youtube.com/watch?v=1B-Jx7Q3_WU
https://www.youtube.com/watch?v=79yoIkNdnR4


Lido Cricket
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Lido
Soporte para platos,
tapaderas y tablas de corte

•   con 6 compartimentos de distintas alturas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  17 x 50 x 29 cm

Cricket
Soporte para platos,
tapaderas y tablas de corte

•   con 6 compartimentos
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Golf
Soporte para platos,
tapaderas y tablas de corte

•   con 4 compartimentos
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

361008 000 8 800252 361008 9 28 x 16 x 14 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

361006 000 10 800252 361006 5 34 x 15 x 18 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

364004 000 10 800252 364004 8 26 x 15 x 18 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=DCRJ8zHgvQU
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Prof i-Roll
Portarrollos de cocina

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

My-Roll
Portarrollos de cocina

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  31 x 51 x 36 cm

Easy-Roll
Colgador rollo de cocina

•   se puede colgar tanto en un estante como en una puerta
•   incluye 6 topes de goma antideslizantes
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  36 x 23 x 41 cm

Wrap
Soporte para rollos de film o papel aluminio

•   capacidad  2 rollos
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  36 x 23 x 30 cm

MetaltexChannel

MetaltexChannel

MetaltexChannel

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350219 000 4 800252 350219 3 Ø13 x 34 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364940 000 12 800252 364940 9 Ø15 x 32 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364935 000 8 800252 364935 5 35 x 18 x 10 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364933 001 12 800252 364933 1 33 x 12 x 9 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=NlKUBANix7o
https://www.youtube.com/watch?v=ZoCyEF0jrfg
https://www.youtube.com/watch?v=j3sP5-MzIjY


37© 2020 METALTEX SA. ALL RIGHTS RESERVED.

Polytherm® Metallic

Ordenación  |  Cocina

My-Mug
Colgador 10 tazas

•   con gancho de seguridad y tornillo de fijación
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  16 x 26 x 34 cm

Spider-Mug
Colgador 10 tazas grandes

•   con gancho de seguridad y tornillo de fijación
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  40 x 26 x 35 cm

My-Hooks
Colgador multiuso 10 ganchos

•   con gancho de seguridad y tornillo de fijación
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  17 x 30 x 23 cm

Capsulo-20
Portacápsulas de café

•   capacidad  20 cápsulas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic
    made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes ordenados
•   medidas quick-box  43 x 24 x 35 cm

MetaltexChannel

MetaltexChannel

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

363560 001 8 800252 363560 0 8 x 9 x 38 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364928 001 8 800252 364928 7 14 x 28 x 6 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364929 000 8 800252 364929 4 37 x 28 x 6 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364930 000 12 800252 364930 0 6 x 25 x 6 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=zGfJRLWFhVA
https://www.youtube.com/watch?v=J7KwXS5_Bvs
https://www.youtube.com/watch?v=5RNS1yM2hkA


My-Glass My-Crystal
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My-Glass
Colgador de estante para copas

•   con capacidad para 6 copas
•   con gancho de seguridad y tornillo de fijación
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  22 x 31 x 35 cm

My-Crystal
Colgador de estante para copas

•   con capacidad para 12/16 copas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  41 x 25 x 36 cm

All-In
Colgador de estante universal

•   con gancho de seguridad y tornillo de fijación
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  18 x 30 x 34 cm

MetaltexChannel

MetaltexChannel

MetaltexChannel

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364914 000 8 800252 364914 0 21 x 28 x 7 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364925 000 10 800252 364925 6 8 x 28 x 6 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

364916 000 10 800252 364916 4 38 x 26 x 7 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=UHkxfDgQY3A
https://www.youtube.com/watch?v=uC_FJ15MKJE
https://www.youtube.com/watch?v=PpxMxU6L-uE
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Canyon
Sartenero 4 alturas

•   sartenes ordenadas y sin rayaduras
•   con capacidad para 4 sartenes de distintos diámetros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  26 x 47 x 30 cm

Canyon prolonga la vida de tus sartenes
al mantenerlas libres de golpes y arañazos que dañen su 
recubrimiento antiadherente. Con capacidad para 4 sartenes de 
distintos diámetros. Con Canyon tendrás tus sartenes protegidas, 
ordenadas y siempre a mano.

MetaltexChannel

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

362004 000 10 800252 362004 0 25 x 27 x 23 cartón

362004 005 6 800252 362004 0 25 x 27 x 23 QB /cartón

https://www.youtube.com/watch?v=W4aJhfcpWLc
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Galileo
Gancho doble

•   se puede colgar tanto en el exterior como en el interior de las 
    puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350602 000 12 800252 350602 3 6 x 4 x 4 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=qFS-z8yPWTQ
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Galileo
Colgador de trapos de cocina

•   se puede colgar tanto en el exterior como en el interior de las 
    puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350604 000 4 800252 350604 7 30 x 8 x 5 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Galileo
Portarrollos de cocina

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Galileo
Estante ancho

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Galileo
Estante alto

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Galileo
Soporte triple para rollos de film
o papel aluminio

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350606 000 4 800252 350606 1 34 x 10 x 18 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350607 000 4 800252 350607 8 36 x 9 x 30 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350608 000 4 800252 350608 5 34 x 12 x 22 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350610 000 4 800252 350610 8 20 x 15 x 36 cartón
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Galileo
Estante 2 pisos

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Galileo
Colgador de tapaderas

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Galileo
Soporte para bolsa de desechos

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Galileo
Soporte dispensador de bolsas

•   se puede colgar tanto en el exterior como 
    en el interior de las puertas de los armarios
•   organiza tu cocina de manera sencilla, sin taladros, sin agujeros
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350612 000 4 800252 350612 2 26 x 12 x 36 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350614 000 4 800252 350614 6 26 x 9 x 36 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350615 000 4 800252 350615 3 21 x 14 x 19 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350616 000 4 800252 350616 0 12 x 11,5 x 36 cartón
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Eureka!
Set 2 soportes adhesivos +
silicona Safe-Fix 

•   plástico ABS - Nylon
•   fácil de colocar, sólido, duradero
•   fácil de quitar, no deja residuos
•   made in Italy

Referencia Pack EAN-13 Peso máx kg Packaging

350480 000 12 800252 350480 7 5 blister

https://www.youtube.com/watch?v=HS53Tm-4Z04
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Eureka!
Gancho doble

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350400 000 12 800252 350400 5 7 x 9 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Eureka!
Barra 6 ganchos

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Eureka!
Estante bajo

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Eureka!
Estante para botellas

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Eureka!
Especiero 2 estantes

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350404 000 6 800252 350404 3 40 x 4 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350408 000 6 800252 350408 1 30 x 12 x 4 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350412 000 4 800252 350412 8 30 x 11 x 14 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350416 000 4 800252 350416 6 20 x 8 x 25 cartón
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Polytherm® Metallic  |  Eureka!

Ordenación  |  Cocina

Eureka!
Soporte rollo de cocina

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Eureka!
Soporte doble

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Eureka!
Soporte 3 rollos de papel

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Eureka!
Portacubiertos

•   organiza tu cocina de manera sencilla
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350420 000 4 800252 350420 3 33 x 15 x 11 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350422 000 4 800252 350422 7 33 x 7 x 20 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350424 000 4 800252 350424 1 33 x 15 x 34 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350428 000 6 800252 350428 9 15 x 13 x 10 cartón



Recubrimiento exclusivo 
doble protección.

Polytherm®

Anti-óxido        
doble tratamiento

Anti-estático

fácil de limpiar

Look aluminio 
anodizado

Made in Italy

5 años de garantía

MetaltexChannel
City
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Polytherm® Frost  |  City

Ordenación  |  Cocina

City
Barra de colgar

•   elementos de fijación incluidos
•   recubrimiento  Polytherm® Frost | made in Italy | garantía 5 años

City
Set 6 ganchos “S”

•   plástico PS
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350704 000 6 800252 350704 4 60 blister

350706 000 6 800252 350706 8 80 blister

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350708 000 12 / 72 800252 350708 2 5 x 7 blister

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
https://www.youtube.com/watch?v=2r2D4MxomW8


3 años de
garantía

Look brillante

Buena
resistencia

CROMADO
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Cromado  |  Lonardo

Ordenación  |  Cocina

Lonardo
Barra de colgar

•   elementos de fijación incluidos
•   cromada | garantía 3 años

Lonardo
Set 6 ganchos “S”

•   cromados
•   garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350304 000 6 800252 350304 6 58 blister

350306 000 6 800252 350306 0 78 blister
Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350342 000 12 / 72 800252 350342 8 6,5 blister



Buena resistencia Antideslizante 3 años de garantía

Polietileno de baja densidadLDPE

30 cm

40 cm

50 cm
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Plastificado LDPE

Ordenación  |  Cocina

Babatex
Estante intermedio

•   aprovecha el espacio perdido debajo
    de los estantes
•   disponible en tres medidas diferentes
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Babatex te permite aprovechar el espacio 
perdido debajo de los estantes. 
Disponible en 3 medidas diferentes: 30, 40 y 50 cm de ancho.
Perfecto para la cocina, el cuarto de baño, el armario de 
la ropa, el taller, etc ...

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

363830 002 10 800252 363830 4 30 x 26 x 14 cartón

363840 000 10 800252 363840 3 40 x 26 x 14 cartón

363850 000 10 800252 363850 2 50 x 26 x 14 cartón
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Plastificado LDPE

Ordenación  |  Cocina

Totem
Estante apilable

•   gana espacio en altura
•   pies abatibles
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Bridge
Estante apilable

•   gana espacio en altura
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Multy
Cestillo multiuso

•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Silos
Rinconera 3 alturas

•   especialmente indicada para
    ordenar los platos
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  27 x 47 x 54 cm

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

364347 000 10 800252 364347 6 47 x 21 x 14 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

360500 004 10 800252 360500 9 49 x 19 x 18 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

351200 001 12 800252 351200 0 33 x 12 x 9 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

364202 001 10 800252 364202 8 25 x 25 x 19 cartón

364202 000 8 800252 364202 8 25 x 25 x 19 QB /cartón
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Plastificado LDPE

Ordenación  |  Cocina

Bernina
Cesto apilable 

•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Kiwi
Colgador de tapaderas 

•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Sector
Soporte para platos,
tapaderas y tablas de corte

•   con 6 compartimentos
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Oscar
Soporte para platos,
tapaderas y tablas de corte

•   con 4 compartimentos
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

360234 000 6 800252 360234 3 34 x 27 x 20 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

362806 001 10 800252 362806 0 23 x 7 x 42 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

360206 000 10 800252 360206 0 34 x 15 x 18 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

360204 000 10 800252 360204 6 26 x 15 x 18 cartón
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Plastificado LDPE

Ordenación  |  Cocina

Rolly
Portarrollos de cocina 

•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Sierra
Sartenero 4 alturas

•   sartenes ordenadas y sin rayaduras
•   con capacidad para 4 sartenes de
    distintos diámetros
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes
    siempre ordenados
•   medidas quick-box  26 x 47 x 30 cm

Flûte
Colgador de copas

•   con capacidad para 18 copas
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Fresco
Dispensador latas frigorífico

•   con capacidad para 8 latas
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

360604 000 10 800252 360604 4 14 x 32 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

369854 000 12 800252 369854 4 49 x 26 x 4 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

364908 000 6 800252 364908 9 14 x 33 x 15 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

362704 000 10 800252 362704 9 25 x 27 x 23 cartón

362704 005 6 800252 362704 9 25 x 27 x 23 QB /cartón



MetaltexChannel
Roll´n´roll
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Otros

Ordenación  |  Cocina

Roll´ n´ ´ roll
Dispensador 3 rollos
de cocina

•   plástico PS reforzado
•   se carga por delante
•   con repisa en parte superior
•   tacos y tornillos incluidos
•   con 2 cuchillas deslizantes, una de nylon para el papel aluminio y 
    otra inox para el film transparente

Soporte cilíndrico para utensilios cocina

•   cromado

Soporte para utensilios cocina

•   cromado

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

254410 000 6 800252 254410 1 39 x 10 x 25 caja

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

231720 000 1 / 24 800252 231720 0 21 x 11 x 43 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

231710 000 1 / 24 800252 231710 1 Ø11 x 23 etiqueta

https://www.youtube.com/watch?v=JweuZPK3tk4
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Escurreplatos

Ordenación  |  Escurreplatos

Escurre
platos



ThermTouch-Therm
High quality technical coating

Aquatex+
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Touch-Therm  |  Lava

Ordenación  |  Escurreplatos

Aquatex-Plus Lava
Escurreplatos

•   con bandeja y escurrecubiertos extraíbles de plástico PP
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

325526 000 5 800252 325526 6 35 x 30 x 12 cartón



Tecnología y funcionalidad con un auténtico look industrial
Anti-óxido

Duradero

Anti-arañazos

Look trendy apariencia de hierro forjado

Dry-Tex
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Touch-Therm  |  Lava

Ordenación  |  Escurreplatos

Dry-tex Lava
Escurreplatos con tapete de secado

•   ideal para crear espacio de secado adicional
•   fácil de guardar: el tapete de microfibra se pliega debajo de la rejilla
•   parrilla de alambre de 2 secciones para adaptarse a diferentes 
    tamaños de platos
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados

Referencia Pack  (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

321680 000 5 800252 321680 9 45 x 40 x 7 cartón



Space-Tex

Chrometherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección con efecto cromo
respetuoso con el medio ambiente

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

6 años de garantía

Look cromado

Made in Italy
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Chrometherm®

Ordenación  |  Escurreplatos

Space-Tex
Escurreplatos

•   con bandeja y escurrecubiertos extraíbles de plástico PP
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  49 x 33 x 38 cm

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

325702 000 5 800252 325702 4 35 x 31 x 12 retráctil

https://www.youtube.com/watch?v=KzG-S97PfxY


Polytherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

5 años de garantía

Look metalizado brillante

Made in Italy

Aquatex+

MetaltexChannel
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Polytherm® Metallic

Ordenación  |  Escurreplatos

Aquatex-Plus
Escurreplatos

•   con bandeja y escurrecubiertos extraíbles de plástico PP
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

325026 001 5 800252 325026 1 35 x 30 x 12 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
https://www.youtube.com/watch?v=D8cuBxHdct0


Genius-Tex Colonia
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Polytherm® Metallic

Ordenación  |  Escurreplatos

Colonia
Escurreplatos

•   con bandeja plástico PP
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Genius-Tex
Escurreplatos 2 niveles

•   gran capacidad de carga
•   con bandeja y escurrecubiertos extraíbles plástico PP
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Wing-Tex
Escurreplatos con ala abatible

•   gran capacidad de carga
•   bandeja de plástico PP
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  32 x 46 x 47 cm

MetaltexChannel

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

320645 001 5 800252 320645 9 48 x 30 x 10 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

325426 000 6 800252 325426 9 50 x 31 x 11 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

325602 002 4 800252 325602 7 45 x 31 x 28 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=J7W8FSTm7VU


Polytherm®

Anti
do

Anti st tico
f cil d  

Look d

Made in Italy

5 a
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Polytherm® Copper

Ordenación  |  Escurreplatos

Aquatex Plus Copper
Escurreplatos con escurrecubiertos

y bandeja (3 pz.)

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   escurrecubiertos y bandeja de plástico PP

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

325826 000 5 800252 325826 7 35 x 30 x 12 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg


Buena resistencia Antideslizante 3 años de garantía

Polietileno de baja densidadLDPE
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Plastificado LDPE

MetaltexChannel

Double-Tex
Escurreplatos 2 niveles 

•   alambre plastificado LDPE color gris
•   made in Italy | garantía 3 años

Lilly
Escurreplatos plegable

•   estructura de madera de pino
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

323302 000 4 800252 323302 8 45 x 23 x 37 retráctil

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

321845 000 10 800252 321845 2 42 x 37 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=tsxrR_q8RxQ
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Plastificado LDPE

Germatex Plus
Escurreplatos

•   con bandeja plástico PP
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Pratico
Escurreplatos plegable

•   con bandeja plástico PP
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Lagon
Escurreplatos 2 pisos

•   con bandeja plástico PP
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Atoll
Escurreplatos 3 pisos

•   con bandeja plástico PP
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

320245 002 5 800252 320245 1 48 x 30 x 10 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

321740 000 10 800252 321740 0 42 x 29 x 18 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

324244 000 4 800252 324244 0 42 x 22 x 36 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

324344 000 4 800252 324344 7 42 x 22 x 50 cartón
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Otros

Bac
Bandeja escurridora 

•   plástico PP

Escurrecubiertos 3 compartimentos 

•   plástico colores surtidos

Softex
Tapete escurridor

•   para el secado rápido de accesorios
•   exterior: microfibra de poliéster
•   interior: espuma de poliuretano
    ultra absorbente
•   packaging  quick-box / cartón con colgador 
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes ordenados
•   medidas quick-box  29 x 26 x 26 cm

Tidy-Tex
Organizador modulable fregadero

•   unidad central plástico ABS se puede  
    colocar de 5 formas completamente distintas
•   bandeja antigoteo con pies antideslizantes
•   packaging  caja

MetaltexChannel

MetaltexChannel

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

320450 001 10 800252 320450 9 49 x 32 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

732760 800 6 800252 732760 0 Ø13,5 x 11,5 etiqueta

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Color

320480 000 6 / 72 800252 320480 6 45 x 40 gris | gris

320480 001 12 / 72 800252 001069 1 45 x 40 rojo | gris

320480 002 12 / 72 800252 001070 7 45 x 40 verde | gris

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Color

297530 000 4 / 24 800252 297530 1 24 x 13 x 14 gris | gris

297530 001 4 / 24 800252 001067 7 24 x 13 x 14 rojo | gris

297530 002 4 / 24 800252 001068 4 24 x 13 x 14 verde | gris

https://www.youtube.com/watch?v=n0PGzA2TSog
https://www.youtube.com/watch?v=4TQ1XBbqRUY
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Carros multiuso

Carros
multiuso



Touch-Therm •   High quality technical coating

Tecnología y funcionalidad con un auténtico look industrial

Anti-óxido

Duradero

Anti-arañazos

Look trendy
apariencia de
hierro forjado

Therm

Made in Italy 5 años de garantía
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Touch-Therm  |  Lava

Lugano Lava
Carro multiuso 3 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Ascona Lava
Carro multiuso 4 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344503 000 5 800252 344503 2 41 x 23 x 63 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344504 000 4 800252 344504 9 41 x 23 x 84 retráctil



 e e to cromo 
             

Chrometherm®

to cromo

Antiruggine
doppio trattamento

Anti st tico
f

Look croma o

Made in Italy

6 a  d garan a
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Chrometherm®

Oslo
Carro multiuso

•   cestos de plástico PP
•   con ruedas
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Cestas

342402 000 3 800252 342402 0 41 x 26 x 52 2

342403 000 3 800252 342403 7 41 x 26 x 63 3

342404 000 3 800252 342404 4 41 x 26 x 84 4

https://www.youtube.com/watch?v=KzG-S97PfxY


Polytherm®

Anti
do

Anti st tico
f cil d  

Look d

Made in Italy

5 a
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Polytherm® Copper

Lugano Copper
Carro multiuso 3 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años

Ascona Copper
Carro multiuso 4 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344403 000 5 800252 344403 5 41 x 23 x 63 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

344404 000 4 800252 344404 2 41 x 23 x 84 retráctil

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg


Polytherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

5 años de garantía

Look metalizado brillante

Made in Italy
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Polytherm® Metallic

Lugano
Carro multiuso 3 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Ascona
Carro multiuso 4 estantes

•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

MetaltexChannel

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

340103 002 5 800252 340103 8 41 x 23 x 63 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

340104 001 4 800252 340104 5 41 x 23 x 84 retráctil

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
https://www.youtube.com/watch?v=KiK7_T0sp1Y
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Polytherm® Metallic

Toronto
Carro multiuso 3 estantes

•   estantes cuadrados
•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Superjumbo
Carro multiuso 4 cestos

•   con 4 cestos plástico PP extraíbles 44 x 32 x 12 cm
•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Montreal
Carro multiuso 3 estantes

•   estantes cuadrados
•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

343703 003 4 800252 343703 7 23 x 23 x 83 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

342204 001 4 800252 342204 0 35 x 46 x 78 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

343803 001 4 800252 343803 4 34 x 34 x 85 retráctil
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Polytherm® Metallic

Boston
Carro multiuso 3 estantes

•   con 2 estantes de alambre + 1 estante superior de plástico
•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Atlanta
Carro multiuso 4 estantes

•   con 3 estantes de alambre + 1 estante superior de plástico
•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Basel
Carro multiuso 4 cestos

•   con 4 cestos plástico polionda extraíbles + estante superior
    plástico PP
•   con ruedas
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

343502 001 5 800252 343502 6 39 x 30 x 63 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

343503 001 4 800252 343503 3 39 x 30 x 84 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

347204 000 3 800252 347204 5 35 x 41 x 72 retráctil



Siena Pisa

Bu na resisten a Anti 3 a

LDPE Polietilen
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Plastificado LDPE

Siena
Carro multiuso 3 estantes

•   con ruedas
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Pisa
Carro multiuso 4 estantes

•   con ruedas
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

340633 006 5 800252 340633 0 41 x 23 x 63 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

340634 014 4 800252 340634 7 41 x 23 x 84 retráctil



Madrid
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Plastificado LDPE

Madrid
Carro multiuso 2 estantes

•   con ruedas
•   alambre plastificado LDPE color gris
•   made in Italy | garantía 3 años

Cesto para San Diego y Miami

•   plástico PP
•   made in Switzerland | garantía 3 años

Cesto para Superjumbo

•   plástico PP
•   made in Switzerland | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

341302 003 6 800252 341302 4 23 x 40 x 51 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

349804 016 20 800252 349804 5 36 x 26 x 15 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

349803 004 20 800252 349803 8 44 x 32 x 12 etiqueta



San Diego Miami
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Plastificado LDPE

San Diego
Carro multiuso 3 cestos

•   con 3 cestos extraíbles plástico PP
    36 x 26 x 15 cm
•   con ruedas
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Switzerland | garantía 3 años

Miami
Carro multiuso 4 cestos

•   con 4 cestos extraíbles plástico PP
    36 x 26 x 15 cm
•   con ruedas
•   alambre plastificado LDPE
•   made in Switzerland | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

341803 008 5 800252 341803 6 30 x 38 x 68 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

341804 003 5 800252 341804 3 30 x 38 x 83 cartón
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Hogar

Hogar



Touch-Therm •   High quality technical coating

Tecnología y funcionalidad con un auténtico look industrial

Anti-óxido

Duradero

Anti-arañazos

Look trendy
apariencia de
hierro forjado

Therm

Made in Italy 5 años de garantía
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Touch-Therm  |  Lava

Wine Bar-12 Lava
Botellero apilable

•   capacidad para hasta 12 botellas
•   compuesto por 3 soportes para 4 botellas cada uno. 
•   modular y apilable, se puede usar junto o por separado. 
•   recubrimiento  Touch-Therm | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

382912 000 4 800252 382912 2 44 x 15 x 13/34 cartón



Polytherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

5 años de garantía

Look metalizado brillante

Made in Italy

Wine Bar-12 Broomy
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Polytherm® Metallic

Wine Bar-12
Botellero apilable

•   capacidad para hasta 12 botellas
•   compuesto por 3 soportes para 4 botellas cada uno. 
•   modular y apilable, se puede usar junto o por separado. 
•   recubrimiento Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Broomy
Colgador para puerta de
accesorios de limpieza

•   incluye 6 topes adhesivos de silicona
•   para puertas de un grosor máx. de 2 cm
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic
    made in Italy | garantía 5 años
•   quick-box (QB)  mantiene los estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  32 x 45 x 49 cm

MetaltexChannel

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

383212 000 4 800252 383212 2 44 x 15 x 13/34 cartón

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

350902 000 4 800252 350902 4 30 x 12 x 46 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
https://www.youtube.com/watch?v=4tQRbRWjCxk


Buena resistencia Antideslizante 3 años de garantía

Polietileno de baja densidadLDPE

Ghibli Barolo
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Plastificado LDPE

Ghibli
Estante multiuso para taller, jardín 

y accesorios aspirador

•   alambre plastificado LDPE
•   made in Italy | garantía 3 años

Barolo
Botellero 30 uds.

•   alambre plastificado LDPE color gris
•   made in Italy | garantía 3 años

Portamangueras mural

•   alambre plastificado LDPE
•   tacos y tornillos incluidos
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

362100 000 10 800252 362100 9 35 x 14 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

383730 001 5 800252 383730 1 59 x 26 x 55 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

356800 000 6 800252 356800 7 27 x 13 x 18 cartón

356805 000 6 800252 356805 2 46 x 15 x 26 cartón
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Plástico

Cubo de pedal 2 bolsas

•   plástico color gris claro
•   con guías de sujeción para 2 bolsas de basura

Cesto pongotodo

•   capacidad 60 lt.
•   plástico PP color marrón simulación mimbre trenzado

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

737012 800 1 800252 737012 5 43 x 38 x 38 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

737013 800 2 800252 737013 2 43 x 36 x 62 etiqueta



O ima resisten a Look brillante 3 a  garan a

INOX
n a
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Inox

Clean Line
Cubo de pedal

•   acero inox
•   con cubo interior extraíble de plástico
•   pedal elevador de plástico antiderrapante
•   con asa posterior para colgar o trasladar
•   packaging  caja

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad L

298318 000 6 800252 298318 4 Ø17 x 25 3

298320 000 6 800252 298320 7 Ø20 x 29 5

298322 000 4 800252 298322 1 Ø25 x 39 12

298324 000 1 800252 298324 5 Ø29 x 45 20



x2

x2

¡Combinalas 
como quieras!

Buena resistencia Antiestático fácil de limpiar 3 años de garantía

Revestimiento epoxy en polvoEPOXY

TOMADO, EL RETORNO DE UN CLÁSICO
Metaltex, que ahora fabrica y distribuye los artículos 
Tomado (del cual patenta la marca), ha lanzado una 
réplica de su popular estantería modular, un hito 
del diseño moderno obra de Adriaan Dekker, muy 
buscada y codiciada en la actualidad, siendo pieza 
de coleccionista.

Correos de Holanda, lanzó en el año 2010 un sello con-
memorativo por su 50 aniversario.

S I N C E 1 9 2 3
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Epoxy

Tomado
Estantería modular

BLANCO / BLANCO

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377603 000 1 / 1 800252 000702 8 70 x 21 x 68 retráctil



S I N C E 1 9 2 3
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Epoxy

Tomado
Estantería modular

NEGRO / MADERA

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Tomado
Estantería modular

BLANCO / MADERA

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377607 000 1 / 1 800252 000953 4 70 x 21 x 68 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377607 001 1 / 1 800252 377607 5 70 x 21 x 68 retráctil
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Epoxy

Tomado
Estantería modular

COBRE / NEGRO

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Tomado
Estantería modular

COBRE / BLANCO

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377608 001 1 / 1 800252 001048 6 70 x 21 x 68 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377608 000 1 / 1 800252 377608 2 70 x 21 x 68 retráctil
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Epoxy

Tomado
Estantería modular

NEGRO / BLANCO

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Tomado
Estantería modular

NEGRO / NEGRO

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377603 001 1 / 1 800252 000703 5 70 x 21 x 68 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377603 006 1 / 1 800252 000751 6 70 x 21 x 68 retráctil
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Epoxy

Pireneo
Escalera 2 peldaños

•   acabado epoxy color gris
•   plegable, con barra de seguridad

Tomado
Estantería modular

NEGRO / MULTICOLOR

•   incluye 3 estantes y 2 soportes laterales
•   modular, ampliable combinando varias unidades
•   metálica, acabado epoxy
•   diseño de Adriaan Dekker para Tomado, 1958
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

416312 001 4 800252 416312 6 47 x 47 x 83 retráctil

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

377603 012 1 / 1 800252 000805 6 70 x 21 x 68 retráctil
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Baño

Baño

Escobilla WC

•   recipiente acero inox Recambio para escobilla WC

Referencia Pack EAN-13 Packaging

185509 000 6 / 144 800252 185509 3 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Packaging

185508 000 6 800252 185508 6 etiqueta



Chrometherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección con efecto cromo
respetuoso con el medio ambiente

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

6 años de garantía

Look cromado

Made in Italy

O
rb

it

Orbit
Set 2 ganchos cromados
SAFE-FIX

•   para colgar sin taladrar
•   fácil de colocar, sólido y duradero
•   fácil de quitar, no deja residuos
•   plástico ABS | made in Italy

Orbit
Jabonera ducha 1 piso

•   con un cesto extraíble de
    plástico PP troquelado en la
    base para una correcta evacuación del agua
•   con gancho para colgar y  ventosa para fijar
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años
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Chrometherm®  |  Orbit

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403740 000 6 / 216 800252 403740 3 5 x 3 x 1,5 blister

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403711 000 4 800252 403711 3 26 x 13 x 17/26 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=KzG-S97PfxY


Orbit
Estante ovalado 3 pisos

•   con dos cestos extraíbles de plástico PP
    troquelados en la base para una correcta
    evacuación del agua
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años

Orbit
Rinconera 2 pisos

•   con un cesto extraíble de plástico PP
    troquelado en la base para una correcta
    evacuación del agua
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años

Orbit
Rinconera 3 pisos

•   con dos cestos extraíbles de plástico PP
    troquelados en la base para una correcta
    evacuación del agua
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años

Orbit
Estante ovalado 2 pisos

•   con un cesto extraíble de plástico PP
    troquelado en la base para una correcta
    evacuación del agua
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años
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Chrometherm®  |  Orbit

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403706 000 4 800252 403706 9 26 x 13 x 53 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403708 000 4 800252 403708 3 21 x 21 x 35 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403710 000 4 800252 403710 6 21 x 21 x 53 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403704 000 4 800252 403704 5 26 x 13 x 35 cartón



Orbit
Jabonera ducha 3 pisos

•   con un cesto extraíble de plástico PP troquelado en la base para 
    una correcta evacuación del agua
•   con gancho para colgar y  ventosa para fijar
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años

Orbit
Jabonera mampara 3 pisos

•   con un cesto extraíble de plástico PP troquelado en la base para 
    una correcta evacuación del agua
•   con ventosa para fijar
•   recubrimiento  Chrometherm® | made in Italy | garantía 6 años
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Chrometherm®  |  Orbit

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403712 000 4 800252 403712 0 29 x 13 x 56/65 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403714 000 4 800252 403714 4 29 x 13 x 58 cartón



Polytherm®

Anti
do

Anti st tico
f cil d  

Look d

Made in Italy

5 a

Re
fle

x
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Polytherm® Copper | Reflex Copper

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Polytherm® Copper | Reflex Copper

Ref lex Copper
Jabonera colgar ducha

•   con ventosas para una mayor estabilidad y sujeción
•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años

Ref lex Copper
Estante rectangular

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  cartón

Ref lex Copper
Rinconera

•   recubrimiento  Polytherm® Copper | made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

403502 000 6 800252 403502 7 25 x 11 x 43/53 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

403509 000 6 800252 403509 6 25 x 13 x 11 1

403512 000 4 800252 403512 6 25 x 13 x 35 2

403514 000 4 800252 403514 0 25 x 13 x 53 3

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

403510 000 6 800252 403510 2 23 x 23 x 11 1

403513 000 4 800252 403513 3 23 x 23 x 35 2

403515 000 4 800252 403515 7 23 x 23 x 53 3



Polytherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

5 años de garantía

Look metalizado brillante

Made in Italy

Re
fle

x
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Polytherm® Metallic  |  Reflex

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Polytherm® Metallic  |  Reflex

Ref lex
Jabonera colgar ducha

•   con ventosas para una mayor estabilidad y sujeción
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Ref lex
Estante rectangular

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  cartón

Ref lex
Rinconera

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404202 000 6 800252 404202 5 25 x 11 x 43/53 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

404209 000 6 800252 404209 4 25 x 13 x 11 1

404212 000 4 800252 404212 4 25 x 13 x 35 2

404214 000 4 800252 404214 8 25 x 13 x 53 3

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

404210 000 6 800252 404210 0 23 x 23 x 11 1

404213 000 4 800252 404213 1 23 x 23 x 35 2

404215 000 4 800252 404215 5 23 x 23 x 53 3



Polytherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

5 años de garantía

Look metalizado brillante

Made in Italy

O
nd

a
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Polytherm® Metallic  |  Onda

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Polytherm® Metallic  |  Onda

Onda
Set 2 ganchos

•   nylon
•   tacos y tornillos incluidos

Onda
Estante rectangular

•   recubrimiento
    Polytherm® Metallic
    made in Italy
    garantía 5 años
•   packaging  cartón

Onda
Rinconera

•   recubrimiento
    Polytherm® Metallic
    made in Italy
    garantía 5 años
•   packaging  cartón

Onda
Soporte secador

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Packaging

460000 000 12 / 120 800252 460000 3 blister

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

460001 000 4 800252 460001 0 26 x 11 x 11 1

460002 001 4 800252 460002 7 26 x 11 x 35 2

460003 000 4 800252 460003 4 26 x 11 x 53 3

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

460201 000 4 800252 460201 4 22 x 22 x 11 1

460202 001 4 800252 460202 1 22 x 22 x 35 2

460203 000 4 800252 460203 8 22 x 22 x 53 3

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

460603 000 6 800252 460603 6 10 x 10 x 25 cartón
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Polytherm® Metallic  |  Onda

Onda
Jabonera colgar para ducha 3 estantes

•   con ventosas para una mayor estabilidad y sujeción
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Onda
Jabonera colgar para mampara 2 estantes

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

460403 001 4 800252 460403 2 18 x 11 x 39/48 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

460408 000 6 800252 460408 7 26 x 20 x 58 cartón
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Polytherm® Metallic  |  Onda

Onda
Mueble torre 3 pisos

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Onda
Mueble torre 4 pisos

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

460703 001 4 800252 460703 3 25 x 17 x 77 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

460804 000 2 800252 460804 7 37 x 26 x 79 cartón



Polytherm®

Recubrimiento exclusivo doble protección

Anti-estático
fácil de limpiar

Anti-óxido 
doble tratamiento

5 años de garantía

Look metalizado brillante

Made in Italy

Vi
va

!
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Polytherm® Metallic  |  Viva!

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg


Viva!
Set 2 soportes adhesivos
SAFE-FIX

•   para colgar sin taladrar
•   fácil de colocar, sólido y duradero
•   fácil de quitar, no deja residuos
•   plástico ABS/nylon | made in Italy
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Polytherm® Metallic  |  Viva!

Viva!
Gancho doble

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Viva!
Estante rectangular

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Viva!
Estante rectangular 2 pisos

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Packaging

404800 000 12 800252 404800 3 blister

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404802 000 12 800252 404802 7 7 x 9 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404804 000 4 800252 404804 1 26 x 10 x 6 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404814 000 4 800252 404814 0 26 x 10 x 30 cartón
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Polytherm® Metallic  |  Viva!

Viva!
Estante semicircular

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Viva!
Rinconera

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Viva!
Rinconera 2 pisos

•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Viva!
Jabonera colgar ducha

•   con ventosas para una mayor estabilidad y sujeción
•   recubrimiento  Polytherm® Metallic | made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404808 000 4 800252 404808 9 37 x 17 x 6 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404806 000 4 800252 404806 5 20 x 20 x 6 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404816 000 4 800252 404816 4 20 x 20 x 30 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

404812 000 4 800252 404812 6 23 x 12 x 38/47 cartón



Polytherm®
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Polytherm® Frost  |  Next

Nex t
Jabonera mampara adaptable

•   permite colocar botellas de
    hasta Ø12 cm
•   con ventosa de succión para
    una mayor estabilidad y sujeción
•   elásticos de silicona colores
    surtidos rosa y azul
•   recubrimiento  Polytherm® Frost
    made in Italy | garantía 5 años

Nex t
Jabonera ducha adaptable

•   permite colocar botellas de
    hasta Ø12 cm
•   con ventosa de succión para
    una mayor estabilidad y sujeción
•   elásticos de silicona colores
    surtidos rosa y azul
•   recubrimiento  Polytherm® Frost
    made in Italy | garantía 5 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

402522 000 4 800252 402522 6 33 x 13 x 58 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

402520 000 4 800252 402520 2 33 x 7 x 63/81 cartón

https://www.youtube.com/watch?v=ywLMGegKkyg
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Carros de compra

Carros de
compra

Daphne
Carro de compra 2 ruedas

•   plegable
•   bolsillo trasero con cremallera
•   bolsillo lateral para paraguas
•   base reforzada
•   estructura acabado epoxi gris
•   saco de tela transpirable extraíble y lavable
•   garantía de 3 años
•   packaging  cartón

Referencia Pack EAN-13 Capacidad L Color

415205 003 2 / 6 800252 000754 7 40 morado

415205 004 2 / 6 800252 000756 1 40 verde

415205 005 2 / 6 800252 000755 4 40 rojo
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Carros de compra

Magnolia
Carro de compra aluminio 2 ruedas

•   compacto: se puede plegar en pocos pasos simples
    para almacenarlo fácilmente cuando no se usa
•   bolsillo trasero con cremallera
•   bolsillo lateral de red
•   base reforzada
•   ruedas de goma extra grandes Ø20 cm
•   estructura ligera de aluminio
•   saco de tela transpirable extraíble y lavable efecto denim
•   garantía de 3 años
•   packaging  cartón

Referencia Pack EAN-13 Capacidad L Color

415240 001 2 / 6 800252 415240 3 45 gris denim

415240 002 2 / 6 800252 001263 3 45 azul denim
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Carros de compra

Aster
Carro de compra 2 ruedas

•   plegable
•   bolsillo trasero con cremallera
•   colores trendy acabado brillante
•   base reforzada
•   estructura acabado epoxi gris
•   saco de tela transpirable extraíble y lavable
•   garantía de 3 años
•   packaging  cartón

Aloe
Carro de compra 4 ruedas

•   plegable
•   bolsillo trasero con cremallera
•   bolsillo frontal isotérmico para congelados
•   base reforzada
•   estructura acabado epoxi gris
•   saco de tela transpirable extraíble y lavable
•   garantía de 3 años
•   packaging  cartón

Referencia Pack EAN-13 Capacidad L Color

415224 001 2 / 6 800252 000726 4 45 negro

415224 002 2 / 6 800252 000727 1 45 fucsia

415224 003 2 / 6 800252 000753 0 45 dorado

Referencia Pack EAN-13 Capacidad L Color

415287 000 2 / 6 800252 000454 6 48 negro

415287 002 2 / 6 800252 000456 0 48 rojo

415287 005 2 / 6 800252 000735 6 48 azul
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Carros de compra

Peony
Carro de compra 6 ruedas

•   plegable
•   bolsillo trasero con cremallera
•   bolsillo frontal isotérmico para congelados
•   base reforzada
•   estructura acabado epoxi gris
•   saco de tela transpirable extraíble y lavable
•   garantía de 3 años
•   packaging  cartón

Con 6 ruedas para subir facilmente bordillos y escaleras

Trillium
Carro de compra 4 ruedas

•   plegable
•   bolsillo trasero con cremallera
•   colores trendy acabado brillante
•   base reforzada
•   estructura acabado epoxi gris
•   saco de tela transpirable extraíble y lavable
•   garantía de 3 años
•   packaging  cartón

Referencia Pack EAN-13 Capacidad L Color

415230 000 2 / 6 800252 001053 0 50 negro

415230 001 2 / 6 800252 001054 7 50 dorado

415230 002 2 / 6 800252 001055 4 50 fucsia

Referencia Pack EAN-13 Capacidad L Color

415222 001 2 / 4 800252 000758 5 48 rojo

415222 002 2 / 4 800252 000757 8 48 azul

415222 003 2 / 4 800252 000759 2 48 negro
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EPOTHERM® 
El exclusivo recubrimiento Metaltex que ofrece un 30% de 
material y una protección añadida posterior. 
El alambre recubierto es más grueso y resistente.

Resistente a los agentes atmosféricos, este tratamiento le da 
al producto una mayor resistencia y durabilidad, incluso 
cuando está expuesto al mal tiempo.

El tratamiento EPOTHERM®, producido solo por Metaltex y 
aplicado en nuestras fábricas italianas, cuenta con la 
certificación ISO 9001 y 5 años de garantía.

Los tendederos  
Metaltex también 
están disponibles 
en otros acabados.
- Plastificado LDPE
- EPOXY
- Aluminio
- Acero Inox

Nuestras 
colecciones

SMART,  
productos esenciales 
presentados con un estilo 
claro y sin complicaciones. 
Simplemente brillante.

TREND, 
tendederos de moda, con 
acabados en gris o plata 
mate y con accesorios en 
plástico negro satinado, 
presentados en ambientes 
contemporáneos y 
cautivadores.
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d Séchoirs. Avec système de verrouillage évitant toute fermeture 
accidentelle. Instructions: Etendre le linge uniformément sur les lignes 
de séchage. Après utilisation, conserver ce produit dans un endroit sec, 
à l’abri de la lumière directe du soleil. Ne pas laisser en permanence à 
l’extérieur. Essuyer avec un chiffon humide: ne pas utiliser de détergents 
corrosifs ou abrasifs. Tenir hors de portée des enfant.
a Wäschetrockner. Mit Klappsicherung. Verhindert das ungewollte 
Zusammenklappen des Ständers. Bedienungsanleitung: Wäsche 
gleichmäßig über die Stäbe und Gitter verteilen. Lagern Sie den 
Wäschetrockner nach dem Gebrauch an einem trockenen Ort, vor direkter 
Sonneneinstrahlung geschützt. Nicht dauerhaft im Freien lassen. Zur 
Reinigung mit einem feuchten Tuch abwischen: keine ätzenden oder 
scheuernden Reinigungsmittel verwenden. Außerhalb der Reichweite 
von Kindern aufbewahren.
b Laundry dryer. With locking device, prevents accidental closing. 
Instructions: Evenly hang laundry, over the drying lines. After use, 
store this product in a dry place, away from direct sunlight. Do not 
permanently leave outside. Wipe with a damp cloth: do not use corrosive 
or abrasive detergents. Keep out of reach of children.
c Tendedero. Con dispositivo de bloqueo para evitar el cierre 
accidental. Instrucciones: Distribuya el peso de la ropa sobre las líneas 
de secado en forma regular. Después del uso, guarde este producto 
en un lugar seco, alejado de la luz solar directa. Por ningún motivo 
téngalo permanentemente al intemperie. Presérvelo limpio con un paño 
húmedo: no utilice detergentes corrosivos o abrasivos. Manténgalo fuera 
del alcance de los niños.

e Stendibiancheria. Con sistema anti-chiusura accidentale. 
Istruzioni d’uso: Appendere uniformemente il bucato sui fili di 
stenditura. Dopo l’uso, riporre il prodotto in luogo asciutto, lontano dalla 
luce solare diretta. Non lasciare permanentemente all’esterno. Pulire con 
un panno umido: non utilizzare detergenti corrosivi o abrasivi. Tenere 
fuori dalla portata dei bambini.
f Droogrek. Met vergrendeling om per ongeluk inklappen te 
voorkomen. Gebruiksaanwijzing: Verdeel de was gelijkmatig over de 
drooglijnen. Na het gebruik van de toren, droog opbergen weg van direct 
zonlicht. Niet ongebruikt buiten laten. Veeg af met een vochtige doek, 
gebruik geen bijtende of schurende schoonmaakmiddelen. Buiten het 
bereik van kinderen houden.
g Estendal. Com fecho para prevenir que se feche acidentalmente. 
instruções: Pendurar roupa uniformemente, sobre as linhas de 
secagem. Após o uso, guarde este produto em local seco, longe da luz 
solar direta. Não o deixe no exterior sempre. Limpe com um pano úmido: 
não use detergentes corrosivos ou abrasivos. Mantenha fora do alcance 
das crianças.
h Uscător de haine. Cu dispozitiv de blocare, împiedică închiderea 
accidentală. Instrucțiuni: Agățați uniform rufele, pe sârma de uscat. 
După utilizare, depozitați acest produs la loc uscat, ferit de lumina 
soarelui. Nu îl lăsați permanent afară. Ștergeți cu o lavetă umedă: nu 
utilizați detergenți corozivi sau abrazivi. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
j Απλώστρα Ρούχων. Με μηχανισμό κλειδώματος που αποτρέπει το 
κλείσιμο. Οδηγίες χρήσης: Κρεμάστε τα ρούχα ομοιόμορφα επάνω στις 
ράγες. Μετά τη χρήση, φυλάξτε τη σε ξηρό μέρος μακριά από το άμεσο 

ηλιακό φως.  Μην την αφήνετε μόνιμα έξω. Σκουπίστε τη με ένα υγρό 
πανί: μην χρησιμοποιείτε διαβρωτικά ή λειαντικά απορρυπαντικά. Να 
φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
k Ruhaszárító. Záró rendszerrel a balesetek megelőzése érdekében. 
Használati útmutató: Egyenletesen tegye a ruhákat a szárító 
felületre. Használat után, száraz helyen tartsa a terméket és távol a 
napsugaraktól. Ne tartsa hosszabb távon kültéren. Nedves ronggyal 
tisztítsa: ne használjon maró vagy súroló tisztitószereket. Gyermekektől 
távol tartandó.
l Çamaşır kurutmalık. Yanlışlıkla kapanmayı önleyen kilit 
mekanizması. Kullanımı: Çamaşırları eşit aralıklarda çamaşır ipine 
asın. Kullandıktan sonra ürünü doğrudan güneş ışığı almayan kuru yerde 
muhafaza edin. Uzun süre dışarıda bırakmayın. Nemli bezle silin, aşındırıcı 
deterjanlar kullanmayın. Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın.
m Сушилня за пране. Със заключващо устройство, 
предотвратява случайно затваряне. Инструкции: Внимателно 
слагайте прането върху въжетата на простора. След употреба, 
съхранявайте този продукт на сухо място, далеч от пряка слънчева 
светлина. Не оставяйте за постоянно на открито. Покрийте с влажна 
кърпа: не използвайте корозивни или абразивни материали. 
Съхранявайте на място, недостъпно за деца.
n Sušák na prádlo. S pojistným zařízením, zabraňuje náhodnému 
složeni. Pokyny: Rovnoměrně rozvěste prádlo na šňůry sušáku. Po 
použití uložte tento produkt na suchém místě, mimo přímý sluneční 
svit. Nenechávejte trvale venku. Otřete vlhkým hadrem: nepoužívejte 
korozivní nebo drsné čisticí prostředky. Uchovávejte mimo dosah dětí.

o Sušilo za rublje. Opremljeno uređajem za zaključavanje koji 
onemogućava slučajno otvaranje. Upute: Ravnomjerno objesite rublje 
preko šipki za sušenje. Nakon uporabe spremite ovaj proizvod na suho 
mjesto gdje nije izložen Sunčevoj svjetlosti. Ne ostavljajte ga trajno 
na vanjskom prostoru. Obrišite ga mokrom krpom i ne upotrebljavajte 
korozivna ili abrazivna sredstva za čišćenje. Držite izvan dosega djece.
p Suszarka do prania. Wyposażona w blokadę zapobiegającą 
przypadkowemu zamknięciu. Instrukcja obsługi: Rozwieś 
równomiernie pranie na prętach do suszenia. Po użyciu przechowuj 
niniejszy produkt w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła 
słonecznego. Nie pozostawiaj go stale na zewnątrz. Wytrzyj wilgotną 
ściereczką: nie używaj żrących lub ściernych detergentów. Przechowuj w 
miejscu niedostępnym dla dzieci.
q Sušač za veš. Sa sistemom za blokiranje koji sprečava slučajno 
zatvaranje. Uputstvo: Veš rasporedite ravnomerno po žicama. Nakon 
upotrebe stavite ovaj proizvod na suvo mesto, daleko od direktnog 
sunčevog zračenja. Nemojte ga stalno držati napolju. Za brisanje koristite 
vlažnu krpu; nemojte da koristite korozivna ili abrazivna sredstva za 
čišćenje. Držite van domašaja dece.
r Сушилка для белья. Специальный механизм предотвращает 
внезапное складывание. Инструкция: Равномерно развешивайте 
белье на перекладинах сушилки. После использования храните это 
изделие в сухом месте, исключающем попадание прямых солнечных 
лучей. Не оставляйте вне помещения на длительное время. 
Протирайте влажной тканью: не используйте коррозионные или 
абразивные моющие средства. Держите вне досягаемости для детей.

t Sušilnik za perilo. Z zaporo, ki preprečuje naključno zapiranje. 
Navodila: Perilo na stojalu enakomerno razporedite. Po uporabi stojalo 
shranite na suho mesto brez neposrednih sončnih žarkov. Stojala ne 
puščajte ves čas na prostem. Obrišite ga z vlažno krpo: ne uporabljajte 
korozivnih ali abrazivnih čistil. Hranite zunaj dosega otrok.
s Sušiak na bielizeň. S poistným zariadením, bráni náhodnému 
zloženiu. Pokyny: Bielizeň rozvešajte na sušiace šnúry v rovnomerných 
odstupoch. Po použití výrobok odložte na suché miesto bez priameho 
pôsobenia slnečného svetla. Nenechávajte permanentne v exteriéroch. 
Utierajte vlhkou handričkou a nepoužívajte žieravé ani abrazívne čistiace 
prostriedky. Udržujte mimo dosah detí.
u Сушарка для білизни. Із запобіжником для уникнення 
випадкового складання. Інструкції: Рівномірно розвішуйте білизну 
на перекладинах сушарки. Після використання зберігайте цей виріб 
у сухому місці подалі від прямого сонячного світла. Не залишайте 
виріб поза приміщенням на тривалий час. Протирайте вологою 
тканиною: не використовуйте корозійні або абразивні засоби для 
чищення. Тримайте виріб у місці, недосяжному для дітей.

v.مجفف ملابس. مع أداة للغلق تمنع حوادث القفل      
تعليمات. يعلق الغسيل بانتظام فوق الحبال. بعد 

الاستخدام، يحفظ المنتج في مكان جاف بعيدا عن أشعة 
الشمس المباشرة. لا يترك بصفة دائمة في مكان مفتوح. 

- يمسح بقطعة قماش مبللة: لا تستخدم منظفات خشنة أو 
تسبب التآكل. يحفظ بعيدا عن متناول الأطفال.

• NOT A TOY •

• PROTECT FROM WEATHER •
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dSéchoirs.Instructions: Après utilisation, conserver ce produit 
dans un endroit sec, à l’abri de la lumière directe du soleil. Ne pas 
laisser en permanence à l’extérieur. Essuyer avec un chiffon humide: 
ne pas utiliser de détergents corrosifs ou abrasifs. Tenir hors de portée 
des enfant.aWäscheständer.Bedienungsanleitung:Lagern 
Sie den Wäschetrockner nach dem Gebrauch an einem trockenen Ort, 
vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt. Nicht dauerhaft im Freien 
lassen. Zur Reinigung mit einem feuchten Tuch abwischen: keine 
ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel verwenden. Außerhalb 
der Reichweite von Kindern aufbewahren.bLaundry dryer.
Instructions: After use, store this product in a dry place, away from 
direct sunlight. Do not permanently leave outside. Wipe with a damp 
cloth: do not use corrosive or abrasive detergents. Keep out of reach 
of children.cTendedero.Instrucciones: Después del uso, guarde 
este producto en un lugar seco, alejado de la luz solar directa. Por ningún 
motivo téngalo permanentemente al intemperie. Presérvelo limpio 
con un paño húmedo: no utilice detergentes corrosivos o abrasivos. 
Manténgalo fuera del alcance de los niños.eStendibiancheria.
Istruzioni d’uso: Dopo l’uso, riporre il prodotto in luogo asciutto, 
lontano dalla luce solare diretta. Non lasciare permanentemente 

all’esterno. Pulire con un panno umido: non utilizzare detergenti 
corrosivi o abrasivi. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
fDroogrek.Gebruiksaanwijzing: Na het gebruik van de toren, 
droog opbergen weg van direct zonlicht. Niet ongebruikt buiten laten. 
Veeg af met een vochtige doek, gebruik geen bijtende of schurende 
schoonmaakmiddelen. Buiten het bereik van kinderen houden.g
Estendal.instruções: Após o uso, guarde este produto em local seco, 
longe da luz solar direta. Não o deixe no exterior sempre. Limpe com um 
pano úmido: não use detergentes corrosivos ou abrasivos. Mantenha 
fora do alcance das crianças.hUscător de haine.Instrucțiuni:
După utilizare, depozitați acest produs la loc uscat, ferit de lumina 
soarelui. Nu îl lăsați permanent afară. Ștergeți cu o lavetă umedă: 
nu utilizați detergenți corozivi sau abrazivi. A nu se lăsa la îndemâna 
copiilor.jΑπλώστρα Ρούχων.Οδηγίες χρήσης: Μετά τη χρήση, 
φυλάξτε τη σε ξηρό μέρος μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.  Μην την 
αφήνετε μόνιμα έξω. Σκουπίστε τη με ένα υγρό πανί: μην χρησιμοποιείτε 
διαβρωτικά ή λειαντικά απορρυπαντικά. Να φυλάσσεται μακριά από 
παιδιά.kRuhaszárító.Használati útmutató: Használat után, 
száraz helyen tartsa a terméket és távol a napsugaraktól. Ne tartsa 
hosszabb távon kültéren. Nedves ronggyal tisztítsa: ne használjon 

maró vagy súroló tisztitószereket. Gyermekektől távol tartandó.
lÇamaşır kurutmalık.Kullanımı: Kullandıktan sonra 
ürünü doğrudan güneş ışığı almayan kuru yerde muhafaza 
edin. Uzun süre dışarıda bırakmayın. Nemli bezle silin, aşındırıcı 
deterjanlar kullanmayın. Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın.
mСушилня за пране.Инструкции: След употреба, 
съхранявайте този продукт на сухо място, далеч от пряка слънчева 
светлина. Не оставяйте за постоянно на открито. Покрийте 
с влажна кърпа: не използвайте корозивни или абразивни 
материали. Съхранявайте на място, недостъпно за деца.n
Sušák na prádlo. Pokyny: Po použití uložte tento produkt na suchém 
místě, mimo přímý sluneční svit. Nenechávejte trvale venku. Otřete 
vlhkým hadrem: nepoužívejte korozivní nebo drsné čisticí prostředky. 
Uchovávejte mimo dosah dětí.oSušilo za rublje.Upute: Nakon 
uporabe spremite ovaj proizvod na suho mjesto gdje nije izložen 
Sunčevoj svjetlosti. Ne ostavljajte ga trajno na vanjskom prostoru. 
Obrišite ga mokrom krpom i ne upotrebljavajte korozivna ili abrazivna 
sredstva za čišćenje. Držite izvan dosega djece.pSuszarka do 
prania.Instrukcja obsługi:Po użyciu przechowuj niniejszy produkt 
w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego. 

Nie pozostawiaj go stale na zewnątrz. Wytrzyj wilgotną ściereczką: 
nie używaj żrących lub ściernych detergentów. Przechowuj w miejscu 
niedostępnym dla dzieci.qSušač za veš.Uputstvo: Nakon 
upotrebe stavite ovaj proizvod na suvo mesto, daleko od direktnog 
sunčevog zračenja. Nemojte ga stalno držati napolju. Za brisanje 
koristite vlažnu krpu; nemojte da koristite korozivna ili abrazivna 
sredstva za čišćenje. Držite van domašaja dece.rСушилка для 
белья. Инструкция: После использования храните это изделие в 
сухом месте, исключающем попадание прямых солнечных лучей. 
Не оставляйте вне помещения на длительное время. Протирайте 
влажной тканью: не используйте коррозионные или абразивные 
моющие средства. Держите вне досягаемости для детей.t
Sušilnik za perilo. Navodila:Po uporabi stojalo shranite na suho 
mesto brez neposrednih sončnih žarkov. Stojala ne puščajte ves čas 
na prostem. Obrišite ga z vlažno krpo: ne uporabljajte korozivnih ali 
abrazivnih čistil. Hranite zunaj dosega otrok. sSušiak na bielizeň. 
Pokyny: Po použití výrobok odložte na suché miesto bez priameho 
pôsobenia slnečného svetla. Nenechávajte permanentne v exteriéroch. 
Utierajte vlhkou handričkou a nepoužívajte žieravé ani abrazívne 
čistiace prostriedky. Udržujte mimo dosah detí.uСушарка для 

білизни.Інструкції: Після використання зберігайте цей виріб у 
сухому місці подалі від прямого сонячного світла. Не залишайте 
виріб поза приміщенням на тривалий час. Протирайте вологою 
тканиною: не використовуйте корозійні або абразивні засоби для 
чищення. Тримайте виріб у місці, недосяжному для дітей.

v        مجفف ملابس.تعليمات. يعلق الغسيل بانتظام 
فوق الحبال. بعد الاستخدام، يحفظ المنتج في مكان 

جاف بعيدا عن أشعة الشمس المباشرة. لا يترك بصفة 
دائمة في مكان مفتوح. - يمسح بقطعة قماش مبللة: لا 
تستخدم منظفات خشنة أو تسبب التآكل. يحفظ بعيدا عن 

متناول الأطفال.

•NOTATOY•

•PROTECTFROMWEATHER•
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Tendederos



+30%
de material extra

Mayor duración 
y resistencia

Anti-estático: fácil de limpiar 

Made in Italy

5 años de garantía

Epotherm®

La ultra protección contra los agentes atmosféricos y el desgaste del tiempo.
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Storm
Tendedero torre 3 alturas
•   estructura epoxi color plata
•   rejillas abatibles recubrimiento Epotherm®
•   plegable
•   pies abatibles
•   con 2 colgadores para perchas plástico PP color negro
•   con sistema de media apertura ideal para espacios reducidos
•   made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

405860 001 2 800252 405860 6 78 x 64 x 133 34
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Thunder
Tendedero torre 3 alturas

•   estructura aluminio anodizado
•   rejillas abatibles recubrimiento Epotherm®
•   plegable
•   pies abatibles
•   con 2 colgadores para perchas plástico PP color negro
•   con sistema de media apertura ideal para espacios reducidos
•   made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

405850 000 2 800252 405850 7 58 x 55 x 123 22



+30%
de material extra

Mayor duración 
y resistencia

Anti-estático: fácil de limpiar 

Made in Italy

5 años de garantía

Epotherm®

La ultra protección contra los agentes atmosféricos y el desgaste del tiempo.

MetaltexChannel
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Ciclone
Tendedero torre 3 alturas
•   estructura aluminio anodizado
•   rejillas abatibles recubrimiento Epotherm®
•   plegable
•   pies abatibles
•   con 2 colgadores para perchas plástico PP color negro
•   con sistema de media apertura ideal para espacios reducidos
•   made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

405870 007 1 800252 405870 5 76 x 68 x 137 40

https://www.youtube.com/watch?v=iUxJpgX_ckQ


MetaltexChannel
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Aliseo
Tendedero torre 3 alturas

•   recubrimiento Epotherm®
•   rejillas abatibles
•   plegable
•   con 4 ruedas dobles
•   con sistema de media apertura ideal para espacios reducidos
•   made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

405803 002 3 800252 405803 3 76 x 68 x 154 30

https://www.youtube.com/watch?v=3l1xQAWMbpQ


Buena resistencia Antideslizante 3 años de garantía

Polietileno de baja densidadLDPE
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Orleans
Tendedero torre

•   alambre plastificado LDPE color gris
•   rejillas abatibles
•   plegable
•   con 4 ruedas dobles
•   con sistema de media apertura ideal para
    espacios reducidos
•   embalaje super compacto: fácil de transportar 
    desde el punto de venta y cargar en el coche
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Alturas Capacidad m.

405883 000 3 800252 405883 5 72 x 64 x 125 3 26

405884 000 3 800252 405884 2 72 x 64 x 160 4 35



Buena resistencia Antiestático fácil de limpiar 3 años de garantía

Revestimiento epoxy en polvoEPOXY
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Tempest
Tendedero alas con bolsa colada

•   recubrimiento epoxy color gris
•   con bolsa para la colada
•   plegable
•   con alas abatibles
•   con 2 soportes para calcetines
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407547 000 6 800252 407547 4 179 x 55 x 106 18
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Capri
Tendedero con alas

•   recubrimiento epoxy color gris
•   plegable
•   con alas abatibles
•   con cierre de seguridad para niños
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Hurricane
Tendedero alas con ruedas

•   parrilla de tendido y alas con
    recubrimiento epoxy color blanco
•   pies recubrimiento epoxy color gris
•   altura extra (115 cm) para prendas
    largas o toallas
•   con bolsa para pinzas
•   plegable
•   con alas abatibles
•   con 2 pequeñas ruedas
•   con 2 soportes para calcetines
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Corfú
Tendedero con alas extensibles

•   recubrimiento epoxy color gris
•   con alas telescópicas extensibles
•   plegable
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407500 010 6 800252 407500 9 206/106 x 55 x 105 20

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407545 000 3 800252 407545 0 197/115 x 65 x 115 24

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407530 000 6 800252 407530 6 100/76 x 56 x 98 17
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Vulcano
Tendedero con alas

•   recubrimiento epoxy color gris
•   plegable
•   con alas abatibles
•   con cierre de seguridad para niños
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Lipari
Tendedero con alas

•   cuerdas tubulares de aluminio
•   estructura con recubrimiento
    epoxy color gris
•   plegable
•   con alas abatibles
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Vulcano
Special Edition Black
Tendedero con alas

•   recubrimiento epoxy color negro
•   plegable
•   con alas abatibles
•   con cierre de seguridad para niños
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407502 014 6 800252 407502 3 180/106 x 55 x 100 18

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407515 000 6 800252 407515 3 176/106 x 56 x 112 18

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407502 032 6 800252 001245 9 180/106 x 55 x 100 18
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Como
Tendedero

•   plastificado LDPE color blanco
•   plegable
•   perfecto para bañera
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Salina
Tendedero con alas

•   100% resina
•   cuerdas gruesas, colada sin arrugas
•   plegable
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Gomera
Tendedero con alas

•   cuerdas y estructura de acero inox
•   cuerdas gruesas, colada sin arrugas
•   plegable
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

405500 000 5 800252 000736 3 88 x 58 x 84 8

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407520 000 1 800252 407520 7 185 x 56 x 116 20

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407512 001 6 800252 407512 2 175/106 x 55 x 110 18



+30%
de material extra

Mayor duración 
y resistencia

Anti-estático: fácil de limpiar 

Made in Italy

5 años de garantía

Epotherm®

La ultra protección contra los agentes atmosféricos y el desgaste del tiempo.

MetaltexChannel
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Gale
Tendedero para puerta o mampara ducha
•   con 3 rejillas abatibles recubrimiento Epotherm®
•   ganchos para colgar reversibles, para puertas de diferentes
    grosores
•   made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

406062 000 4 800252 406062 3 57 x 31 x 93 11

https://www.youtube.com/watch?v=RiPHuB7xD68


MetaltexChannel
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Ischia
Tendedero para balcón

•   aluminio
•   soportes de plástico regulables en profundidad
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Click
Tendedero para balcón y radiador

•   rejilla con recubrimiento Epotherm® color blanco
•   soportes de plástico regulables en anchura y profundidad
•   made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  retráctil con imagen

Breda
Tendedero para balcón

•   alambre plastificado LDPE color blanco
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

406810 000 6 800252 406810 0 110 x 56 x 25 10

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

405810 002 10 800252 405810 1 62 x 32 x 12 3

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

406800 000 12 800252 406800 1 52 x 50/68 7

https://www.youtube.com/watch?v=-rTgUFHHvvw


MetaltexChannel
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Stendino
Tendedero para balcón y radiador

•   alambre plastificado LDPE color blanco
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Portof ino
Tendedero autoenrollable

•   plástico ABS
•   5 cuerdas de nylon extensibles hasta 4,20 m con regulador de tensión
•   posibilidad de bloqueo de las cuerdas en cualquier longitud
    intermedia
•   tacos y tornillos incluidos
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Cervino Plus
Tendedero bañera

•   recubrimiento Epotherm® color blanco
•   se puede utilizar también en plano para secar sueters
•   made in Italy | garantía 5 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

406014 001 10 800252 406014 2 58 x 22 2

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

406325 000 6 800252 406325 9 39 x 9 21

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407405 002 6 800252 407405 7 68 x  65/131 max 10

https://www.youtube.com/watch?v=IQCWxzfaaM8
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Alderney
Tendedero sombrilla exterior

•   estructura de aluminio, cuerdas PP
•   rotatorio, 3 brazos
•   tubo de anclaje incluido
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Jersey
Tendedero sombrilla exterior

•   estructura de aluminio, cuerdas PP
•   rotatorio, 4 brazos
•   tubo de anclaje incluido
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Jersey Plus
Tendedero sombrilla exterior

•   incluye funda protectora PES
•   estructura de aluminio, cuerdas PP
•   rotatorio, 4 brazos
•   tubo de anclaje incluido
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Juego 2 soportes anclaje tendedero

•   para Alderney y Jersey
•   Ø 30 y 40 mm
•   packaging  bolsa con colgador

Referencia Pack EAN-13

547002 000 6 / 36 800252 547002 5

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407572 000 4 800252 407572 6 158 x 158 x 175 30

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407576 000 4 800252 407576 4 178 x 178 x 190 50

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad m.

407578 000 4 800252 407578 8 178 x 178 x 190 50
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Peggy
Bolsa para pinzas de tender

•   algodón

Bolsa portapinzas con colgador

•   100% poliéster
•   con mosquetón para transportar
    o colgar en el tendedero
•   con cordón de cierre
•   colores surtidos

Cuerda tendedero

•   alma de acero, con tensor
•   150 kg max
•   colores surtidos

Paquete 24 pinzas de madera

•   quick-box (QB)  mantiene los
    estantes siempre ordenados
•   medidas quick-box  19 x 34 x 48 cm

Paquete 24 pinzas de plástico surtidas

•   quick-box (QB)  mantiene los estantes
    siempre ordenados
•   medidas quick-box  22 x 46 x 38 cm

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405190 000 12 / 144 800252 405190 4 25 x 25 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405195 000 6 / 180 800252 405195 9 17 x 11 x 15 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas m Packaging

405310 000 10 / 100 800252 405310 6 10 retráctil

405320 000 10 / 100 800252 405320 5 20 retráctil

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

405130 002 72 800252 405130 0 7 retráctil

Referencia Pack (QB) EAN-13 Medidas cm Packaging

405115 000 50 800252 405115 7 8,5 retráctil
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Accesorios tendido

Set 2 colgadores calcetines

•   plástico PP color negro
•   made in Italy | garantía 3 años

Set 2 colgadores para 6 perchas

•   plástico PP color negro
•   made in Italy | garantía 3 años

Set 2 colgadores para 3 perchas

•   plástico PP color negro
•   made in Italy | garantía 3 años

Set 2 colgadores para zapateros

•   plástico PP color negro
•   made in Italy | garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405160 000 6 / 72 800252 405160 7 17 x 6 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405162 000 6 / 72 800252 405162 1 24 x 7 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405164 000 6 / 72 800252 405164 5 14 x 4 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405166 000 6 / 72 800252 405166 9 14 x 13 cartón
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Zapateros

Shoes@Door
Zapatero 8 pares para puerta

•   ganchos para colgar reversibles, para puertas de puertas
    de diferentes grosores
•   plastificado LDPE color gris
•   made in Italy | garantía 3 años

Penny
Zapatero 6 pares para puerta

•   plastificado LDPE color blanco
•   made in Italy | garantía 3 años

Shoe
Zapatero

•   plastificado LDPE
    color blanco
•   made in Italy | garantía 3 años
•   packaging  retráctil

Zapateros

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

350912 000 4 800252 350912 3 45 x 5 x 103 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

366112 000 12 800252 366112 8 41 x 77 x 6 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes Capacidad

365503 001 6 800252 365503 5 60 x 23 x 59 3 9 pares

365504 004 6 800252 365504 2 60 x 23 x 80 4 12 pares



Cubos Zig-Zag Triángulos
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Planchado

Antares
Tabla de planchar

•   superficie de planchado  114 x 38 cm
•   accesorios  reposaplanchas | estante de rejilla
•   altura regulable de 53 a 89 cm
•   funda de algodón con acolchado de fieltro
•   estructura acabado epoxy gris oscuro
•   lámina perforada “nido de abeja” para evitar la condensación
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Modelo

418041 008 2 / 4 800252 000785 1 cubos

418041 009 2 / 4 800252 000786 8 zig-zag

418041 010 2 / 4 800252 000787 5 triángulos



Agua Bambú Arenaena

Agua Bambú Arena

2m
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Tablas de planchar

Orione
Tabla de planchar

•   superficie de planchado  123 x 36 cm
•   accesorios  reposaplanchas | estante de rejilla
•   altura regulable de 47 a 92 cm
•   funda de algodón con acolchado de fieltro
•   estructura acabado epoxy blanco
•   lámina perforada “nido de abeja” para evitar la condensación
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Electra Plus
Tabla de planchar

•   superficie de planchado  122 x 43 cm
•   accesorios  reposaplanchas  |  estante de rejilla  |
    toma y enchufe  |  guía para el cable
•   altura regulable de 43 a 90 cm
•   funda de algodón con acolchado de fieltro
•   estructura acabado epoxy gris oscuro
•   lámina perforada “nido de abeja” para evitar la condensación
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Modelo

418051 015 2 / 4 800252 000788 2 agua

418051 016 2 / 4 800252 000789 9 bambú

418051 017 2 / 4 800252 000790 5 arena

Referencia Pack EAN-13 Modelo

418062 003 2 800252 000832 2 agua

418062 004 2 800252 000833 9 bambú

418062 005 2 800252 000834 6 arena



Cubos Zig-Zag Triángulos

Alcor
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Tablas de planchar

Alcor
Tabla de planchar de sobremesa

•   superficie de planchado  75 x 34 cm
•   tamaño compacto
•   funda de algodón con acolchado de fieltro
•   estructura acabado epoxy color blanco
•   lámina perforada “nido de abeja” para evitar la condensación
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Modelo

419021 001 6 800252 001290 9 cubos

419021 002 6 800252 001291 6 zig-zag

419021 003 6 800252 001292 3 triángulos



Jeanette
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Accesorios de planchado

Jeanet te
Manguero para tabla de planchar

•   superficie de planchado  41 x 12 cm
•   funda de algodón con acolchado de fieltro
•   estructura acabado epoxy color gris
•   lámina perforada “nido de abeja” para evitar la condensación
•   garantía 3 años
•   packaging  retráctil con imagen

Referencia Pack EAN-13 Color

419012 005 6 800252 419012 2 surtido



park&turbo

 Park & Turbo
 Park perm te 

temperatur  (max. 200 ºC)  un m imo d  10 

minut  .

 Turbo 

.
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Accesorios de planchado

Park&Turbo
Funda para tabla de planchar 3 capas

•   con zona Park resistente al calor para estacionar la plancha  
    con seguridad (a 200º máx)
•   con zona Turbo para un planchado más suave al reducir la fricción
•   capa externa: 100% algodón parcialmente recubierto con silicona
•   capas internas: espuma de poliuretano + muletón
•   con cordón y clip de fijación
•   modelos surtidos Circles & Diagonal Lines
•   made in Netherlands  |  garantía 3 años
•   packaging  bolsa con colgador (incluye muestra “touch-me”)

Referencia Pack EAN-13 Modelo Medidas cm Talla

418260 000 6 800252 418260 8 surtido 118 x 38 M

418262 000 6 800252 418262 2 surtido 132 x 48 L

418264 000 6 800252 418264 6 surtido 140 x 55 XL



Active 

.

active
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Accesorios de planchado

Active
Funda para tabla de planchar 5 capas

•   la capa activa (aluminio) proporciona una excelente temperatura 
    para planchar más rápido
•   capa externa: 100% algodón
•   capas internas: espuma de poliuretano + muletón + papel aluminio + 
    espuma de poliuretano
•   con cordón y clip de fijación
•   modelos surtidos Colorful Garden & Flower Silhouette
•   made in Netherlands  |  garantía 3 años
•   packaging  bolsa con colgador (incluye muestra “touch-me”)

Referencia Pack EAN-13 Modelo Medidas cm Talla

418270 000 6 800252 418270 7 surtido 118 x 38 M

418272 000 6 800252 418272 1 surtido 132 x 48 L

418274 000 6 800252 418274 5 surtido 140 x 55 XL
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Accesorios de planchado
El artista italiano Carlo Pizzichini ha sido el encar-
gado de diseñar nuestras exclusivas fundas para 
las tablas de planchar.

Sus trabajos se pueden encontrar en el Museo Estatal 
de Liechtenstein, en el Parlamento Europeo de 
Estrasburgo, así como en bancos y en una buena 
cantidad de colecciones públicas y privadas del mundo.

Pizzichini ArtArtSpecial
Funda para tabla de planchar 2 capas

•   diseños exclusivos Carlo Pizzichini
•   capa externa: algodón
•   capa interna: acolchado gomaespuma
•   con cordón y clip de fijación
•   modelos surtidos
•   made in Italy  |  garantía 3 años
•   packaging  bolsa con colgador

Metalizada
Funda para tabla de planchar

•   tejido: aluminio | algodón
•   espuma: poliéster 2 mm
•   muletón: mezcla de fibras
•   packaging  bolsa con colgador

Ecológica
Funda para tabla de planchar

•   tejido: 100% algodón
•   espuma: 100% poliéster
•   muletón: mezcla de fibras
•   packaging  bolsa con colgador

Referencia Pack EAN-13 Modelo Medidas cm Talla

418210 000 6 800252 418210 3 surtido 125 x 46 M

418225 000 6 800252 418225 7 surtido 135 x 50 L

418230 000 6 800252 418230 1 surtido 140 x 55 XL

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Talla

739200 100 6 800252 739200 4 135 x 53 L

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Talla

739210 100 6 800252 739210 3 135 x 53 L



cotton

wool
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Accesorios de planchado

Quitapelusas electrónico

•   cuerpo ABS y cuchillas inox
•   certificados CE y RoHS
•   funciona con 2 pilas AA
    (no incluidas)
•   packaging  caja con colgador

Cepillo ropa giratorio

•   de plástico
•   packaging  bolsa con colgador

Stick limpiamanchas

•   elimina las manchas de suciedad 
    de la plancha
•   planchado más suave
•   packaging  blister con colgador

Recambio rodillo quitapelusa

•   packaging  etiqueta

Rodillo quitapelusa

•   24 hojas
•   packaging  etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm

418505 000 6 / 72 800252 418505 0 15 x 9 x 6

Referencia Pack EAN-13

672300 000 12 / 144 800252 672300 7

Referencia Pack EAN-13

418453 001 12 / 144 800252 418453 4

Referencia Pack EAN-13

672111 000 24 800252 672111 9

Referencia Pack EAN-13

672110 000 24 800252 672110 2
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Accesorios de planchado

Malla para lavadora 70 x 50 cm

•   poliéster
•   con cremallera
•   para prendas pequeñas o delicadas

Malla para lavadora 90 x 60 cm

•   poliéster
•   con cremallera
•   para prendas pequeñas o delicadas

Bolsa lavadora para zapatillas 32 x 42 cm

•   poliéster

Linget te
Set 2 mallas para lavadora

•   poliéster
•   con cremallera
•   para prendas pequeñas o delicadas
•   malla 1  47 x 75 cm
•   malla 2  32 x 47 cm

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405391 000 12 / 144 800252 405391 5 70 x 50 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

405393 000 12 / 144 800252 405393 9 90 x 60 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Packaging

405395 000 12 / 144 800252 405395 3 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Packaging

405399 000 6 / 96 800252 405399 1 bolsa
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Almacenaje de ropa

Almacenaje
Ropa



protege del polvo
bolsas con cierre “zip”
best-seller

Serie de fundas y 
bolsas para ropa de
plástico transparente
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Protect

Protect
Set 5 bolsas multiuso “L”

•   polietileno
•   con cierre zip
•   protege contra el polvo, la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Protect
Set 4 fundas chaqueta “L”

•   polietileno
•   protege contra el polvo,
    la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Protect
Set 3 fundas abrigo “XL”

•   polietileno
•   protege contra el polvo,
    la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Protect
Set 2 bolsas multiuso “XXL”

•   polietileno
•   con cierre zip
•   protege contra el polvo,
    la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Protect
Set 5 fundas traje “XL”

•   polietileno
•   protege contra el polvo,
    la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751704 001 4 / 20 800252 751704 9 42 x 52 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751706 001 4 / 20 800252 751706 3 65 x 95 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751708 001 4 / 20 800252 751708 7 65 x 140 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751712 001 4 / 20 800252 751712 4 80 x 110 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

755408 000 12 / 48 800252 755408 2 60 x 145 bolsa



Polly
Line

100% PEVA
protege del polvo
repele el agua
tránslúcido: podrás ver a través
estilo fresco y moderno

Serie de almacenaje 

en PEVA

ideal para guardar trajes,
abrigos, mantas y todo tipo 
de prendas de vestir
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Polly

Polly
Funda para mantas

•   PEVA
•   protege contra el polvo,
    la humedad y las polillas
•   garantía 3 años
•   packaging  bolsa con colgador

Polly
Funda para ropa

•   PEVA
•   protege contra el polvo,
    la humedad y las polillas
•   garantía 3 años

Polly
Estante colgante
para armario

•   PEVA
•   garantía 3 años
•   packaging  bolsa con colgador

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Capacidad L

751038 001 12 800252 751038 5 60 x 46 x 26 70

751052 001 12 800252 751052 1 120 x 50 x 15 90

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751001 001 12 800252 751001 9 60 x 100 bolsa

751006 001 12 800252 751006 4 60 x 135 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Estantes

751013 001 6 800252 751013 2 30 x 30 x 120 5

751016 001 6 800252 751016 3 20 x 29 x 120 10



Bolsas de vacío con
válvula hermética,
ideales para viajes o en el hogar. 

Reduce el volumen hasta un 70% y 
protege del polvo, la humedad y las 
polillas.

-70%
VOLUMEN
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Space+ valve
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Space+ valve

Space+ valve
Set 2 bolsas vacío con válvula hermética “S”

•   polietileno y nylon
•   con cierre zip
•   reduce el volumen hasta un 70%
•   protege contra el polvo, la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Space+ valve
Set 2 bolsas vacío con válvula hermética “M”

•   polietileno y nylon
•   con cierre zip
•   reduce el volumen hasta un 70%
•   protege contra el polvo, la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Space+ valve
Bolsa vacío con válvula hermética “L”

•   polietileno y nylon
•   con cierre zip
•   reduce el volumen hasta un 70%
•   protege contra el polvo, la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Space+ valve
Bolsa vacío con válvula hermética “XL”

•   polietileno y nylon
•   con cierre zip
•   reduce el volumen hasta un 70%
•   protege contra el polvo, la humedad y las polillas
•   made in Italy  |  garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751602 001 12 800252 751602 8 40 x 50 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751604 001 12 800252 751604 2 50 x 67 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751606 001 12 800252 751606 6 70 x 100 bolsa

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

751608 001 12 800252 751608 0 80 x 120 bolsa
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Perchas  |  Wood

Perchas
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Perchas  |  Wood

Wood
Percha madera para pantalón

•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Wood
Percha madera
para abrigo

•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Wood
Percha madera
curvada

•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Wood
Set 3 perchas madera
curvadas

•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Dark Wood
Percha madera
clásica para abrigo

•   gancho negro
•   garantía 3 años

Wood
Percha madera para falda

•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Wood
Set 3 perchas madera para falda y pantalón

•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

551425 000 25 800252 551425 5 25 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

551220 000 25 800252 551220 6 46 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

551211 000 25 800252 551211 4 44 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

559712 000 20 800252 559712 8 44 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

551310 000 25 800252 551310 4 42 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

551435 000 25 800252 551435 4 35 etiqueta

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

559711 000 20 800252 559711 1 31 cartón
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Perchas  |  Anti-Slide

Anti-Slide
Percha para corbatas

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Set 2 perchas para
falda y pantalón

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha tensor para
falda y pantalón

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha para cinturones

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552130 000 12 / 72 800252 552130 7 25 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552102 000 12 / 72 800252 552102 4 30 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552103 000 12 / 72 800252 552103 1 38 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552132 000 12 / 72 800252 552132 1 22 cartón
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Perchas  |  Anti-Slide

Anti-Slide
Percha sin barra

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha para pantalón

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Set 3 perchas de arco

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha con pinzas

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha para abrigo

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha con barra
para abrigo

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha doble para 
pantalón

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Anti-Slide
Percha con barra

•   alambre plastificado
    antideslizante
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552100 000 12 / 72 800252 552100 0 42 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552105 000 12 / 72 800252 552105 5 34 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552107 000 12 / 72 800252 552107 9 41 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552111 000 12 / 72 800252 552111 6 41 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552120 000 12 / 72 800252 552120 8 43 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552122 000 12 / 72 800252 552122 2 45 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552106 000 12 / 48 800252 552106 2 34 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552101 000 12 / 72 800252 552101 7 42 cartón



144 © 2020 METALTEX SA. ALL RIGHTS RESERVED.Cuidado de la ropa  |  Perchas

Perchas  |  Soft

Sof t
Percha con barra

•   metal cromado con
    recubrimiento de
    espuma EVA
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Sof t
Percha sencilla con
colgador de cinturones

•   metal cromado con
    recubrimiento de
    espuma EVA
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Sof t
Percha para pantalones

•   metal cromado con
    recubrimiento de
    espuma EVA
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Sof t
Percha con pinzas y
colgador de cinturones

•   metal cromado con
    recubrimiento de
    espuma EVA
•   gancho cromado
•   garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552704 000 12 / 48 800252 552704 0 41 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552712 000 12 / 72 800252 552712 5 40 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552722 000 12 / 72 800252 552722 4 35 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

552708 000 12 / 48 800252 552708 8 42 cartón



Todas las perchas de la línea PLASTIC 

llevan un gancho giratorio 360º que te 

resultará muy práctico a la hora de colgar 

tus prendas en el armario.
360º360º
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Perchas  |  Plastic

Plastic
Set 10 perchas
con barra

•   plástico colores
    surtidos
•   gancho giratorio
•   garantía 3 años

Plastic
Set 5 perchas
con barra

•   plástico colores
    surtidos
•   gancho giratorio
•   garantía 3 años

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

559721 000 24 800252 559721 0 40 cartón

Referencia Pack EAN-13 Medidas cm Packaging

559724 000 24 800252 559724 1 40 cartón
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Utensilios
cocina

Hazte
ya con

nuestro
catálogo
familia 1

Cocina



 

 

 

 

 

 

Vinos y
bebidas

Repostería

Hogar

Displays

Termos

Mesa
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Conoce nuestra gama de cocina
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Notas



SITIO WEB
www.metaltex.es

INSTAGRAM
www.instagram.com/metaltex_es

FACEBOOK
www.facebook.com/MetaltexSpain

YOUTUBE
www.youtube.com/user/MetaltexChannel

DATOS POSTALES
METALTEX IBERIA S.L.
Polígono Industrial “El Oliveral”
calle U nº 2
ES-46394 Riba-Roja de Turia (Valencia)

CONTACTO
Tel +34 (96) 166 85 11
Fax +34 (96) 166 85 16
mtxiberia@metaltex.es

Informaciones
útiles
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